
TBMM Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Başkanı 
Karaismailoğlu, “Özellikle İstanbul’da bundan sonra siteyle 
alakalı masrafların ve çalışmaların dökümünü site sakinleri 
oybirliğiyle kabul ettikten sonra aidatlara zam gelebilecek” dedi

TBMM Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komis-
yonu Başkanı ve AK Parti Trabzon Milletvekili Adil 
Karaismailoğlu, fahiş site aidatlarına yönelik düzenle-
meleri de içeren Tapu Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 
375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişik-
lik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin Komisyonda 
kabul edilmesinin ardında değerlendirmelerde bulun-
du. Ülkenin gelişmesi, büyümesi ve vatandaşın güven-
li konutlarda ve şehirlerde yaşaması için kanun ve 
yönetmeliklerin güncellenmesi gerektiğini, komisyon 
olarak bu alanda çalışmalar yaptıklarını belirten Kara-
ismailoğlu, “Yine bunun bir örneğini sergiledik ve 
önemli bir çalışma yaptık. Uzun süredir çalıştığımız, 
farklı kanunları ilgilendiren bir çalışmayı hayata geçi-
yoruz.” diye konuştu.

“SİTE AİDATLARINDA ASTRONOMİK 
RAKAMLAR VARDI”

VATANDAŞLARIN site aidatlarıyla ilgili kendileri-
ne ilettiği önemli sorunlar olduğunu vurgulayan Kara-
ismailoğlu, bu konuda da önemli bir düzenleme yap-
tıklarını söyledi. Karaismailoğlu, şunları kaydetti: 
“Özellikle İstanbul’da site aidatlarıyla ilgili sitede otu-
ranların bilgisi olmadan aidat artışları oluyordu ve 
hakikaten site aidatlarında astronomik rakamlar vardı. 
Site aidatı, o sitede yapılan masrafların toplamıyla ala-
kalı bir şey. Bundan sonra siteyle alakalı masrafların 
ve çalışmaların dökümünü site sakinleri kabul ettikten 
sonra aidatlara zam gelebilecek veya site aidatlarıyla 
ilgili ödemeler yapılacak. O yüzden artık site aidatları-
nın gerekçesinin iyi anlatılması ve bunların güncel bir 
şekilde toparlanarak sitede oturanların olurları alın-
madıktan sonra aidatlara zam yapamayacaklar. İnşal-
lah bundan sonra bu tür sıkıntıların ve şikayetlerin 
oldukça azalacağını tahmin ediyorum.” AA

SIKINTI VE ŞİKAYET 
BİTECEKTİR NİHAYET
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EMEKLİ BAYRAM 
İKRAMİYESİ 5 BİN TL

Lider Galatasaray’ın 
konuğu Gaziantep FK

Hacıosmanoğlu’nun
sağlık durumu iyi

Machado, Nobel Barış 
Ödülü’nü Trump’a verdi

Soğuk hava ve 
kar geri dönüyor

Altın kalplerden
dürüstlük dolabı

16 yaşındaki Atlas 
Çağlayan’ı 15 yaşındaki 

saldırgan öldürdü

GALATASARAY, Trendyol Süper 
Lig’in 18. haftasında bugün Gazian-
tep FK’yi ağırlayacak. RAMS Park’ta-
ki karşılaşma saat 20.00’de başlaya-
cak. Mücadeleyi hakem Oğuzhan 
Çakır yönetecek. Süper Lig’deki 17 
müsabakada 13 galibiyet, 3 beraberlik 
ve 1 mağlubiyet yaşayan sarı-kırmızı-
lı ekip, topladığı 42 puanla en yakın 
takipçisi Fenerbahçe’nin 3 puan 
önünde haftaya lider girdi. SPOR’DA

TÜRKİYE Futbol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu’nun kalp krizi 
geçirdiği iddia edildi.  Gelişmelerin 
ardından TFF,  Hacıosmanoğlu’nun 
kontrol amaçlı sağlık kuruluşuna baş-
vurduğunu ve sağlık durumunun iyi 
olduğunu açıkladı. AA

ABD Başkanı Donald Trump, Nobel 
Barış Ödülü sahibi Venezuelalı 
muhalif lider Maria Corina Macha-
do ile Beyaz Saray’da bir araya geldi. 
Machado ödülü Trump’a takdim etti-
ğini açıkladı. Trump bunu “çok güzel 
bir jest” olarak niteledi. 6’DA

TÜRKİYE yeni bir soğuk hava dal-
gasının etkisine giriyor. Tahminle-
re göre son günlerde mevsim normal-
lerinin üstüne çıkan sıcaklıklar hızla 
düşecek. İstanbul’un da aralarında 
olduğu birçok kentte 5 gün boyun-
ca karla karışık yağmur ve kar yağışı 
bekleniyor. AA

SİVAS’TA bir ilkokulda hayata geçiri-
len, ürünlerin ve para kutusunun her-
kesin ulaşabileceği şekilde açıkta oldu-
ğu “dürüstlük dolabı” uygulamasında 
kasa açık değil, fazla verdi. 12’DE

Zehir tacirlerine
göz açtırılmıyor 3

Gazze’de Barış
Kurulu kuruldu
ABD Başkanı Donald Trump, Gazze’de 
Barış Kurulu’nun kurulduğunu ve kurul 
üyelerinin kısa sürede açıklanacağını 
duyurdu. ABD Başkanı Trump, açıkla-
masının devamında ise Türkiye, Mısır ve 
Katar’ın desteğiyle, “Hamas’ın tüm silah-
larını teslim etmesi ve her tünelin yıkıl-
ması da dahil olmak üzere” bölgenin 
askerden arındırılmasına ilişkin sürece 
başlayacaklarını belirtti. 6’DA

OKUL öncesi, ilkokul, 
ortaokul ve lisede oku-
yan yaklaşık 20 mil-

yon öğrenci, dönem karnele-
rini aldı. 19 Ocak Pazartesi 
günü başlayacak yarıyıl tatili, 
30 Ocak Cuma günü tamam-
lanacak. İkinci dönem, 2 
Şubat 2026 Pazartesi başlaya-
cak ve 26 Haziran 2026 Cuma 
günü eğitim öğretim dönemi 
tamamlanacak. İkinci döne-
min ara tatili ise 16 Mart 2026 
tarihinde başlayıp 20 Mart 
2026 Cuma sona erecek. AA

İ
STANBUL’DA 16 yaşındaki Atlas Çağ-
layan, 15 yaşındaki bir çocuk tarafın-
dan bıçaklanarak öldürüldü. Atlas Çağla-

yan ile arkadaşları, kafede oturdukları sırada 
yan masada bulunan başka bir grupla yan 
bakma tartışması yaşadı. Kafenin içinde baş-
layan tartışma, kısa sürede büyüyerek soka-
ğa taşındı. Bu sırada 15 yaşındaki bir çocuk, 
Atlas Çağlayan’ı göğsünden bıçakladı. İhbar 
üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. 16 yaşındaki Atlas, yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Bıçak-
lı saldırıyı gerçekleştiren 15 yaşındaki zanlı 
ise gözaltına alındı. AA

EMEKLİLERİN yeni yılda maaşlara 
yapılan artıştan memnun kalmamasının 
ardından, bayram ikramiyelerine iliş-
kin beklentiler yeniden gündeme geldi. 
Henüz resmi bir karar açıklanmazken, 
kulislerde emekli bayram ikramiyesinin 
artırılabileceği ve 5 bin TL seviyesinin 
konuşulduğu iddia ediliyor. AA

OKULLARDA 
YARIYIL 
TATİLİ BAŞLADI
Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) 
bağlı ilk ve ortaöğretim kurum-
larındaki yaklaşık 20 milyon 
öğrenci dün yarıyıl tatiline girdi

OKULLARDA OKULLARDA OKULLARDA 
YARIYIL YARIYIL 



GÜNÜMÜZDE hava 
kirliliği tüm dünya-
da en önemli halk 
sağlığı sorunlarından 

biri olarak tanımlanmaktadır. 
Dünya Sağlık Örgütü verileri 
ve bilimsel araştırmalar, kirli 
havanın her sene milyonlar-
ca insanın erken yaşta haya-
tını kaybetmesine yol açtı-
ğını ortaya koymaktadır. Bu 
durum, artık küresel çapta 
sessiz ve sürekli bir salgın 
olarak kabul edilmektedir.

Hava kirliliği özellik-
le mevsimsel geçişlerde ve 
soğuk aylarda daha belirgin 
bir hal alır. Isınma ihtiyacı-
nın artması, endüstriyel faali-
yetler ve atmosferik şartların 
değişmesiyle birlikte, bilhas-
sa sabahın erken saatlerinde 
ve akşam üzeri hava kalite-
si hızla düşer. Bu zamanlar-
da havadaki partikül madde 
ve zararlı gaz konsantrasyon-
ları zirve yapar. İşte tam da 
bu sebeplerden ötürü, klasik 
olarak sağlıklı olduğu düşü-
nülen sabah ve akşam yürü-
yüşleri veya açık hava spor-
ları, kirli havaya maruziyeti 
ciddi oranda artırarak bekle-
nen faydanın aksine, vücuda 
önemli ölçüde zarar verebilir. 
Solunum yoluyla alınan bu 
mikroskobik kirleticiler, doğ-
rudan akciğerlerimize ve kan 
dolaşımımıza karışır.

ETKILERI ÇOK GENIŞ BIR 
YELPAZEYE YAYILIR

Hava kirliliğinin sağ-
lık üzerindeki etkileri sade-
ce geçici öksürük, nefes dar-

lığı veya gözlerde yanma gibi 
ani (akut) semptomlarla sınır-
lı değildir. Daha da önem-
lisi, uzun süreli maruziye-
tin yol açtığı kalıcı ve ciddi 
sonuçlardır. Yapılan sayısız 
bilimsel çalışma, kirli hava-
nın uzun vadede kronik has-
talık riskini belirgin şekil-
de artırdığını göstermektedir. 
Bu bağlantı en çok solunum 
sistemi hastalıkları (astım, 
KOAH, kronik bronşit vb.) ile 
bilinse de etkileri çok daha 
geniş bir yelpazeye yayılır.

Kalp krizi, felç, hipertansi-
yon gibi kardiyovasküler has-
talıkların temel tetikleyicileri 
arasında hava kirliliği önemli 
bir yer tutar. Bunun yanı sıra, 
Alzheimer, Parkinson gibi 
nörodejeneratif hastalıklar ve 
çeşitli kanser türleri (özellikle 
akciğer kanseri) ile hava kir-
liliği arasında güçlü bir iliş-

ki tespit edilmiştir. Kirletici-
ler, vücudumuzda oksidatif 
strese ve sistemik iltihaba 
neden olarak hücresel düzey-
de hasara yol açar.

Peki bu görünmez ve sinsi 
tehdide karşı nasıl önlem 
almalıyız? Alınabilecek en 
etkili kişisel tedbirlerden biri 
farkındalık ve bilinçli plan-
lamadır. Günümüzde bir-
çok çevre ajansı ve bağım-
sız kuruluş, gerçek zamanlı 
hava kalitesi indeksi verileri-
ni sunan uygulamalar ve web 
siteleri hizmete sunmaktadır. 
Bu dijital araçları aktif olarak 
kullanmak, günlük planları-
mızı yaparken bize önemli bir 
rehberlik sağlayacaktır. Özel-
likle hava kalitesinin “sağlık-
sız” veya “tehlikeli” seviye-
lerde gösterildiği, kirliliğin 
yoğun olduğu sabah ve akşam 
saatlerinde, zorunlu olmadık-

ça dışarı çıkmamak, açık hava 
aktivitelerini ertelemek veya 
kapalı alanlarda spor yapmak 
akıllıca bir tercih olacaktır. 
Eğer dışarı çıkmak gerekliy-
se, koruyucu maske kullanı-
mı maruziyeti azaltmada fay-
dalı olabilir.

Gözle görülmeyen bu teh-
likenin farkında olmak ve 
ona göre davranmak, modern 
yaşamın bir gerekliliği haline 
gelmiştir. Unutmamak gere-
kir ki, sağlığımızı tehdit eden 
en büyük riskler bazen en az 
fark edilenler arasından çıkar. 
Sağlıklı bir yaşam sürdür-
mek için temiz hava solumak 
en temel hakkımız ve ihtiya-
cımızdır. Bu konuda bireysel 
önlemler alırken aynı zaman-
da toplumsal düzeyde sür-
dürülebilir çözümlerin des-
tekçisi olmak da hepimizin 
sorumluluğudur. AA
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KIRLI HAVALARDA
DIŞARI ÇIKMAYIN

YETERLI sebze ve meyve 
tüketilmeyip bunun yerine 
daha çok beyaz ekmek ter-
cih edenler grip ve soğuk 
algınlığına karşı  günlük 
multivitamin ve mineral 
desteği alabilir. Selenyum, 
A,C,E vitaminleri, bağışıklık 
sistemini güçlendirdiği bili-
nen D vitamini ve B vitamin-
lerini içeren multivitamin-
ler kullanılabilir. Üzerinde 
tartışmalar yapılsa da, bol 
C vitamini tüketiminin grip-
ten koruduğu bilinmekte-
dir. Son zamanlarda D vita-
mini eksikliği olan kişilerde 
kış hastalıklarının daha çok 
görüldüğünü gösteren pek 
çok araştırma yapılmıştır. D 
vitamini seviyesini yükselt-
menin en kolay yolu güneş-
lenmektir. Bu mümkün 
olmuyorsa D vitamini takvi-
yesi alınabilir. Yüksek doz-
larda vitamin kullanımının 
yaradan çok zarar vereceği 
unutulmamalıdır.

ELLERİNİZİ YIKAMAYI 
İHMAL ETMEYİN

Sık görülen kış hasta-
lıklarından korunmanın en 
basit ve etkili yolunun hijyen 
kurallarına uymaktan geç-
tiği unutulmamalıdır. Önce-
lik el temizliğine verilme-
lidir. Eller kurallara uygun 
bir şekilde yıkanmalı ve dış 
ortamlara temas ettikten 
sonra buruna, göze ve ağza 
temas ettirilmemelidir. Kış 
aylarında aşağıdaki önerile-
re dikkat edin;

n Kapalı mekanlardan, 
havalandırması iyi olmayan 
yerlerden mümkün oldu-

ğunca uzak durun.
n Mevsime uygun giyin-

meye özen gösterin, ne çok 
ince ne de çok kalın kıyafet-
ler tercih edin.

n Yaşam ortamı ısısı-
nı normal zamanda 25, uyku 
sırasında 22 derece olması-
na özen gösterin.

n Öksüren, aksıran kişi-
lerle aynı ortamda bulun-
mamaya dikkat edin.

n Her yıl düzenli olarak 
ekim, kasım aylarında grip 
aşısı yaptırın.

n Şeker, böbrek, akciğer 
hastalıkları olan ve yatalak, 
yaşlı bağışıklığı zayıflamış 
hastalara doktor kontrolün-
de zatürre aşısı yaptırın.

n Özellikle büro, ofis ve 
okullarda kalem, kitap, bil-
gisayar, bardak gibi özel 
eşyalarınızı başkalarıyla 
kullanmayın.

n Mendilleri bir kereden 
başka kullanmayın.

n Ne çok sıcak ne de çok 
soğuk olmak kaydıyla sıvı 
tüketimini artırın.

n Bilinçsiz ya da ecza-
ne tavsiyesiyle ilaç özellikle 
antibiyotik kullanmayın.

n Güneşli kış günlerinde 
açık havada dolaşın.

n Kış aylarında orta-
ya çıkabilen depresyondan 
korunmak için vücut enerji-
nizi artırın.

 Düzenli egzersiz, sağ-
lıklı beslenme ve düzenli 
uykunun yanı sıra; arkadaş-
larla vakit geçirmek, işye-
rinde kısa molalar vererek 
keyif alınan aktiviteler yap-
mak önemlidir. Bedeninize 
ve ruhunuza iyi gelen şeyle-
ri yapın. AA

Gribe karşı 
vitamin 

takviyesi

Yarım kalan işlerini bitirmek veya evini baştan 
aşağı düzenlemek için içinde büyük bir motivas-
yon bulabilirsin. Sağlık ve beslenme konularında 
yeni kararlar almak, vücuduna daha iyi bakacak 

bir rutin oluşturmak için harika bir gün. Dikkatin 
sayesinde, normalde gözünden kaçan pürüzleri 

bugün kolayca fark edip düzeltebilirsin. 

İlişkilerinin çok daha düzenli ve verimli bir gün 
seni bekliyor. Zihnindeki fikirleri kağıda dök-
mek, önemli maillerini cevaplamak veya yeni 

bir şeyler öğrenmek için harika bir konsantrasyo-
na sahipsin. Kardeşlerinle veya yakın dostların-
la yapacağın sohbetlerde daha eleştirel ama bir o 

kadar da yardımcı bir tavır sergileyebilirsin.

Kalabalık ortamlardan ziyade, kendi sessizli-
ğinde vakit geçirmek ve zihnindeki o bitmek 

bilmeyen tartıları bir kenara bırakmak ruhuna 
çok iyi gelecektir. Geçmişteki olayları objektif 
bir gözle analiz etmek ve seni yoran gereksiz 
detaylardan kurtulmak için uygun bir zaman 

dilimindesin. 

Bugün ufkunu genişletecek yeni bilgiler öğren-
mek, farklı kültürleri araştırmak ve hayata 

daha geniş bir perspektiften bakmak için hari-
ka bir enerjiye sahipsin. Akademik konular, 

hukuksal süreçler veya yurt dışı bağlantılı işle-
rin varsa, bugün bu konularda oldukça titiz ve 

verimli bir çalışma yürütebilirsin. 

Günün ilk saatlerinde ailevi konularla meşgul 
olabilirsin, fakat Ay’ın Başak burcuna geçme-

siyle beraber hayatın eğlenceli ve yaratıcı taraf-
ları ön plana çıkmaya başlayacak. Hobilerinle 
ilgilenmek, el becerilerini konuşturmak veya 
sanatsal bir projeye odaklanmak için mükem-

mel bir zaman dilimindesin. 

Güne senin burcunda parlayan Ay ile başlıyor-
sun; ancak ilerleyen saatlerde Ay’ın Başak bur-
cuna geçişiyle odağın tamamen maddi konu-
lara ve kişisel kaynaklarına dönecek. Bütçeni 
gözden geçirmek, harcamalarını bir düzene 

sokmak ve finansal güvenliğini artıracak strate-
jiler geliştirmek için mükemmel bir gün. 

Gelecek planlarının ön planda olduğu, olduk-
ça verimli bir gündesin. Dostlarınla bir araya 
gelip geleceğe dair projeler üretmek veya bir 

grup aktivitesinde organizatör rolü üstlenmek 
sana çok keyif verecektir. Arkadaşlarının yaşa-
dığı bir soruna pratik ve akılcı çözümler getire-

rek onların takdirini kazanabilirsin. 

Bugün finansal ortaklıklar, ödemeler, vergiler 
veya paylaşımlı kaynaklar üzerine daha derin-
lemesine ve detaycı bir analiz yapman gereke-
bilir. Bütçendeki pürüzleri gidermek ve bor-

ç-alacak dengeni kurmak adına oldukça pratik 
çözümler üretebilirsin. Ruhsal anlamda bir 

dönüşüm yaşadığını hissedebilirsin.

Zihinsel trafiğin biraz yavaşlayıp odağının 
tamamen aile hayatına döneceği bir gün. Evin-
de düzenlemeler yapmak, temizlik veya mut-

fak işleriyle uğraşmak sana beklemediğin kadar 
büyük bir terapi etkisi yaratacaktır. Aile birey-
leriyle yapacağın konuşmalarda daha yapıcı, 

detaycı ve çözüm odaklı bir dil kullanabilirsin. 

Günün kahramanı sensin! Ay’ın senin burcuna 
geçmesiyle beraber enerjin, dikkatin ve farkın-
dalığın zirve yapıyor. Kendini her zamankin-
den daha zinde, odaklanmış ve verimli his-
sedeceksin. Kişisel bakımına vakit ayırmak, 

gardırobunu düzenlemek veya yeni bir yaşam 
disiplini oluşturmak için harika bir gün. 

Hafta sonu olmasına rağmen kariyerin, hedef-
lerin ve toplum önündeki duruşun üzerine 

ciddi ciddi düşünebileceğin bir gün olabilir. 
Gelecekte ulaşmak istediğin nokta için nasıl 

bir strateji izlemen gerektiğini, hangi detayla-
rı tamamlaman gerektiğini bugün net bir şekil-

de görebilirsin. 

Odağın tamamen ikili ilişkilerinde ve sevdik-
lerinle olan paylaşımlarında olacak. Partnerin-
le veya en yakın dostunla olan ilişkinde daha 

fazla düzen, uyum ve netlik arayışına girebilir-
sin. Aranızdaki sorunları mantıklı bir şekilde 
konuşmak ve her iki tarafın da faydasına ola-

cak çözümler üretmek için harika bir gün. 

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, başladığın bir işi sabır-
la ve dikkatle bitirerek içindeki o 
disiplinli küçük lideri gururlan-
dırma vaktin geldi. Karşına çıkan 
küçük zorluklar aslında senin 
zekanı ve yeteneklerini test eden 
heyecan verici bölümler gibidir; 
bu bölümleri pes etmeden geçti-
ğinde ne kadar güçlü olduğunu 
bir kez daha kanıtlayacaksın. 

Günün bir vaktinde sade-
ce kendi iç sesini duyabileceğin, 
kimsenin seni yönlendirmediği 
huzurlu bir mola vermeyi sakın 
ihmal etme. En sevdiğin oyunca-
ğınla hayali bir sohbete dalmak 
ya da sadece pencereden gökyü-
zündeki bulutların hangi şekillere 
benzediğini izlemek zihnini tap-
taze yapacaktır. Kendine ayırdı-
ğın bu özel zamanlar, senin hayal 
gücünü besleyen en önemli pınar 
ve seni günlük koşturmacadan 
koruyan güvenli bir limandır. 

Bugün içindeki başarma iste-
ğini canlı tutmak için kendine 
küçük hedefler koyup, her biri-
ne ulaştığında kendi kendini 
kocaman alkışlamayı denemeli-
sin. “Bunu yapabilirim” düşünce-
si senin kalbinde ne kadar güçlü 
durursa, dışarıdaki hiçbir engel 
senin o güzel enerjini düşürmeye 
yetmeyecektir. 

Astım, KOAH, 
kronik bronşit, 
kalp yetmezliği 

gibi rahatsızlıkları 
bulunanların kış 

aylarında özellikle 
kirliliğin arttığı 

sabah ve akşam 
saatlerinde dışarı 
kontrollü çıkması 

gerekmektedir

SOĞUK havalar kalp sağlı-
ğını olumsuz etkiliyor. Kış 
mevsimindeki etkili soğuk-
lar kalp damarlarında büzüş-
meye yol açıyor ve kalp kriz-
leri de soğuklarda 3 kat daha 
fazla görülüyor. Özellikle yaş-
lıların, çocukların ve kalp 
rahatsızlığı olanların soğuk 
havalarda daha dikkatli olma-
sı gerekiyor. 

Kalbe giden kan miktarı-
nın azalması zaten vücudu 
ısıtmak için çalışan kalbin iş 
yükünü önemli ölçüde artırır. 
Soğuk hava kalbe kan taşı-
yan damarların büzülmesine 

ve kalbe giden kan miktarı-
nın ciddi şekilde azalması-
na neden olur. Mevcut vücut 
sıcaklığını koruyabilmek için 
daha fazla kan pompalamak 
zorunda kalan kalp daha fazla 
oksijene ihtiyaç duyar, ancak 
büzülen kan damarları bunu 
iletemez. Bunun sonucunda 
da kalp kası oksijensiz kalır 
ve kalp krizine yol açabilir.

Soğuk havalarda kalp sağ-
lığını korumak için bunlara 
dikkat edin;

�Yürüyüş için hava-
nın ısınmaya başladığı 

öğlen saatlerini tercih edin.

�Göğsünüze soğuk 
havanın direk gelme-

sini engelleyin, ceketinizin 
önünü sürekli kapalı tutun.

�Dışarı çıkarken ağız ve 
boğun bölgesini içine 

alacak atkı gibi aksesuarlar 
kullanın.

�Kalın ve yünlü kıyafet-
ler giyin.

óC vitamini açısından 
zengin, turunçgiller 

ağırlıklı bağışıklığını kuvvet-
lendirecek gıdalar tüketin.

òDüzenli beslenmeye ve 
sıvı alımına özen gös-

terin. AA

KIŞIN KALP HASTALARI
HEP ALARMDA OLMALI



İ
STANBUL polisi, 8 Ocak’ta, 
Beyoğlu Şehit Muhtar Mahal-
lesi’nde husumetli gruplar 

arasında çıkan çatışmada cezae-
vinden izinli çıkan Furkan Çağ-
layan’ın öldürülmesine ilişkin 
çalışma başlattı. Ekipler, 128 
kamera ile tanık ifadelerinden 
yola çıkarak olayı aydınlattı.  

HEPİNİZİ VURACAĞIM
Çatışma sırasında yaralanarak 

kaldırıldığı hastanede yaşamı-
nı yitiren Çağlayan’ın babasının 
bilgi amaçlı ifadesine başvurul-
du. 

Baba, oğluyla husumetli oldu-
ğunu bildiği Ü.A’nın olaydan 
önceki gün telefonda aradığını, 
tartışma sırasında oğlunun “Bek-
leyin, gelip hepinizi vuracağım.” 
dediğini beyan etti. 

Şüphelilerden Ş.N, 9 Ocak’ta, 
Adana’da yakalandı. Şüpheli 
A.G. aynı gün Beyoğlu’nda, Ş.Y. 
ise sonraki gün denetimler sıra-

sında gözaltına alındı. 
Cinayet Büro Amirliği ekip-

leri, 11 Ocak’ta da U.G, F.B. ve 
E.K’yi  yakaladı. Soruşturma kap-
samında şüpheliler Ü.A, E.N, 
R.A, H.N. ve M.D. de Kadıköy’de 
12 Ocak’ta gözaltına alındı. 

10 şüpheli ile Çocuk Şube 
Müdürlüğü’nde işlemleri tamam-
lanan U.G. adliyeye sevk edildi. 

Şüphelilerden Ş.N, A.G, U.G, 
F.B, E.K, M.D, Ü.A, E.N. ile H.N. 
tutuklandı, R.A. ve Ş.Y. kontrol 
şartıyla bırakıldı. AA

İ
STANBUL Bakırköy Cum-
huriyet Başsavcılığı Örgüt-
lü Suçlar Soruşturma Büro-
sunca, “uyuşturucu ve uyarıcı 
madde imal ve ticareti” yap-

tıkları iddiasıyla çoğunluğu sokak 
satıcısı 23 şüpheli hakkında gözaltı 
kararının verildiği bildirildi. 

Başsavcılıktan yapılan açıklama-
da, “uyuşturucu ve uyarıcı madde 
imal ve ticareti” suçuna ilişkin 
soruşturmanın sürdüğü belirtildi. 
İl Jandarma Komutanlığı Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğüne çoğunluğu sokak satıcısı 23 
şüpheli hakkında gözaltı talimatı-
nın verildiği kaydedilen açıklama-
da, şu bilgiler paylaşıldı:

İLÇELERDE BASKIN
“Esenyurt’ta 10, Büyükçekme-

ce’de 1, Güngören’de 1, Avcılar’da 
4, Fatih’te 9, Avcılar’da 1, Bey-

likdüzü’nde 1, Esenyurt’ta 1 3, 
Fatih’te 2 iş yeri olmak üzere 25 ev 
ve 7 iş yerinde (33 adreste) arama, 
el koyma, yakalama ve gözaltına 
alma talimatı verilmiştir.”

KAMERALI ÖNLEM
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 

Avcılar Yeşilkent Mahallesi’nde 
uyuşturucu madde ticaretinin 
önlenmesine yönelik çalışma yaptı. 
Polis ekipleri, çalışma sırasında 
sokakta bulunan bir grubu şüphe 
üzerine durdurmak istedi. Kaçan 
şüpheliler, 3 katlı binaya girerek 
saklanmak istedi. Binaya yapılan 
operasyonda 10 şüpheli gözaltına 
alındı. Yapılan aramalarda 14,09 
gram uyuşturucu ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
“uyuşturucu ticareti” suçundan 
adli makamlara sevk edilen şüphe-
lilerden A.A. tutuklandı. AA
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ANTALYA’NIN Gazipaşa ilçesinde yanan 
otomobilde 1 kişinin cesedi bulundu. 
Korubaşı Mahallesi’nde yol kenarında 

yanan 07 HZV 34 plakalı aracı gören vatan-
daşlar, durumu itfaiye ve jandarma ekiple-
rine bildirdi. İtfaiye ekiplerinin yangını sön-
dürmesinin ardından araçta, bir erkeğe ait 
olduğu belirlenen ceset bulundu. Cumhuri-
yet savcısının incelemesinin ardından ceset 
Gazipaşa Devlet Hastanesi morguna kaldı-
rıldı. Olayla ilgili inceleme sürüyor. AA

YANAN ARAÇTA CESET BULUNDU

İ

Husumetli iki grup arasında çıkan ve cezaevinden izinli çıkan Furkan Çağla-
yan’ın öldürülmesiyle sonuçlanan cinayetin zanlıları cezaevine gönderildi...

ÇAĞLAYAN CİNAYETİNDE
9 TUTUKLAMA KARARI

ZEHİR TACİRLERİNE
GÖZ AÇTIRILMIYOR

İSTANBUL Beyoğlu’nda yunus polisle-
rini görünce kaçan ve hakkında 26 yıl 11 
ay 10 gün kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan firari hükümlü, kovalamaca sonucu 
yakalandı. İstanbul İl Emniyet Müdürlü-
ğü Önleyici Hizmetler Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince 13 Ocak’ta Beyoğlu’nda 
suçların önlenmesine yönelik yürütü-
len uygulama ve denetimler sırasında 
bir kişi, polisi görünce kaçmaya başladı. 
Şüpheliyi takip eden motosikletli yunus 
polisleri, yaşanan kovalamacanın ardın-
dan şüpheliyi yakaladı.

Yakalanan kişinin, “silahlı gasp” 
suçundan 26 yıl 11 ay 10 gün kesinleş-
miş hapis cezası bulunan firari hükümlü 
N.Ç. olduğu belirlendi. Hükümlünün üst 
aramasında ruhsatsız tabanca, 8 fişek ve 
suçtan elde edildiği değerlendirilen bir 
miktar para ele geçirildi. Firari hükümlü, 
emniyetteki işlemlerinin ardından cezae-
vine teslim edildi. AA

AYDIN’IN Sultanhisar ilçesinde işçi ser-
visinin devrilmesi sonucu 16 kişi yaralan-
dı. S.Y’nin kullandığı 09 P 1762 plakalı 
fabrika işçilerini taşıyan minibüs, Aydın-
Denizli kara yolu Yenipazar Kavşağı’nda 
sürücünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesiyle devrildi. Haber verilmesiy-
le bölgeye polis, jandarma, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Kazada sürücü ve 
15 işçi yaralandı. Yaralılar ambulanslarla 
çeşitli hastanelere götürüldü. AA

KONYA’DA kumar oynatıldığı tespit edi-
len bir iş yerine yönelik operasyonda, 19 
kişiye toplam 220 bin 476 lira para cezası 
kesildi, 1 şüpheli gözaltına alındı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube-
si Ahlak Büro Amirliği ekipleri, Kara-
tay ilçesinde kumar oynanan bir iş yerine 
baskın düzenledi. 

Kapısı kesilerek açılan iş yerinde yapı-
lan aramalarda, 235 bin 100 lira, 1450 
dolar, 300 avro, bir miktar uyuşturucu 
hap ile iskambil ve adisyon kağıtları ele 
geçirildi. İş yerinde kumar oynayan 19 
kişiye, toplam 220 bin 476 lira idari para 
cezası uygulandı. Kumar oynanmasına 
yer ve imkan sağladığı belirlenen A.Ö. 
polis ekiplerince yakalandı. AA

İSTANBUL merkezli 5 ilde düzenlenen 
tefecilik operasyonunda 9 şüpheli gözal-
tına alındı. İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekipleri, Küçükçekmece Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde, örgütlü şekil-
de “tefecilik” yaptığı tespit edilen şüp-
helilerin yakalanmasına yönelik çalışma 
başlattı. Soruşturma kapsamında İstan-
bul merkezli 5 ilde belirlenen adresle-
re düzenlenen operasyonda 9 şüpheli 
gözaltına alındı. Şüpheliler, işlemleri için 
emniyete götürüldü. AA

Beyoğlu’nda polis
firari kovalamacası

İşçi servisi devrildi:
16 kişi tedavi altında

İş yerindeki kumar
partisine operasyon

Tefecilik 
şebekesi 
çökertildi: 
9 GÖZALTI

ŞANLIURFA’DA yasa dışı bahis ope-
rasyonunda gözaltına alınan 28 şüp-
heliden 18’inin tutuklandığı bildirildi. 
İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekiplerince, yasa 
dışı bahis oynayanlara yönelik ope-
rasyonda yakalanıp dün adliyeye sevk 
edilen 28 zanlıdan 18’inin tutuklan-
dığı, 10’unun ise adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldığı belirtildi. 

Şanlıurfa’da polis ekiplerince 6 ay 
süren teknik ve fiziki takibin ardından 
13 Ocak’ta gerçekleştirilen operasyon-
da, yasa dışı bahis siteleri üzerinden 
yaklaşık 382 milyon liralık işlem yap-
tıkları tespit edilen 28 şüpheli gözaltı-
na alınmıştı.

ALTIN, TÜFEK
Şüphelilerin adreslerindeki ara-

malarda 64 cep telefonu, 61 sim kart, 
6 hard disk, 10 flash bellek, 8 bilgi-
sayar, kurusıkıdan bozma tabanca, 4 
kurusıkı tabanca, tüfek, 7 şarjör, 180 
mermi, 160 bin 65 lira, 5 ata altını, 3 
yarım altın, 11 çeyrek altın, 1 gramlık 
4 altın, 9 altın yüzük, altın bilezik ve 
küpe ele geçirilmişti. AA

Yasa dışı bahisten
382 milyon lira

ANKARA’DA ikamet eden bir 
kişi, hafif ticari aracını 1 mil-
yon 50 bin liraya satmak için 

internet sitesinde ilan verdi. 
Bu kişiyle iletişime geçen şüphe-

li, aracı 1 milyon liraya almak için 
anlaştı. Daha sonra şüpheli, fotoğraf-
larını elde ettiği aracı kendisine ait 
gibi göstererek internette yeni bir ilan 
verdi. 

Adana’da yaşayan ve aracı almak 
isteyen müşteri M.E.R’nin vekalet ver-
diği arkadaşı ile aracın sahibini Anka-
ra’daki bir noterde buluşturan zanlı, 1 
milyon lira satış bedelinin istediği bir 
banka hesabına yatırılmasını sağladı. 

Aracın devir işlemi sırasında 
dolandırıldıklarını anlayan kişile-
rin ihbarı üzerine Adana İl Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şubesince araştırma başlatıldı.

‘SAZAN SARMALI’
Ekipler, “sazan sarmalı” olarak bili-

nen dolandırıcılık yöntemini kul-
lananlara yönelik Adana, İstanbul, 
Mersin ve Gaziantep’te düzenledi-
ği operasyonda şüpheliler M.A., Ö.T., 
H.D., S.D., B.Ç., E.Ç. ve A.K’yi yaka-
ladı. 

Polis ekiplerince yapılan araştır-
mada zanlıların, müştekinin parası-
nın yarısını banka hesabından çekti-
ği, kalanını da kripto hesaba aktardığı 
tespit edildi. 

Soruşturma kapsamında şüphelile-
rin üzerine kayıtlı olan ve suç geliriy-
le alındığı değerlendirilen 2 otomobil 
ve 1 motosiklete el konuldu. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilen 7 zanlı, çıkarıldıkları 
nöbetçi hakimlikçe tutuklandı. AA

Başkasının 
otomobilini 
kendilerine 
aitmiş gibi 
göstererek 
aracın gerçek sahibi 
ile alıcıyı dolandıran 
şebekenin 7 üyesi 
tutuklandı

Sahte araç ilanıyla dolandırıcılık

  

İ
 Bakırköy Cum- likdüzü’nde 1, Esenyurt’ta 1 3, 

GÖZ AÇTIRILMIYORGÖZ AÇTIRILMIYOR
İstanbul’un ilçelerinde düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında gözaltına alınan 
zanlılar kan ve saç örneklerinin alınmasının ardından adliyeye sevk edilecek...

Fuhuşa aracılık
iddiasıyla gözaltıiddiasıyla gözaltı
İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca yürütülen 
uyuşturucu soruşturması 
kapsamında, “uyuşturucu 
temin etmek”, “satmak” 
ve “ fuhuş için aracı-
lık etmek veya yer temin 
etmek” suçlarından hak-
larında gözaltı kararı veri-
len 5 şüphelinin yakalan-
masına yönelik operasyon 
düzenlendi. Gözaltına alı-
nan zanlıların emniyette-
ki işlemlerinin ardından 
saç ve kan örneği alınma-
sı için Adli Tıp Kurumu’na 
götürüleceği, daha sonra 
da adliyeye sevk edileceği 
öğrenildi. AA

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

sokgazetesi



YANLIŞ bir cümle, 
yüksek bir ses ya 
da kıyaslayıcı bir 
bakış; çocukları-
nızda derin izler 

bırakabiliyor...
Sömestr tatili kimi evler-
de dinlenme ve nefes alma 
fırsatıyken, kimi çocuklar için 
aileyle yüzleşmenin, baskının ve 
hayal kırıklığının adı haline geli-
yor. Uzmanlar, karne döneminde 
söylenen her sözün ve takınılan 
her tutumun, çocuğun ruh dün-
yasında uzun yıllar iz bırakabile-
ceği uyarısında bulunuyor.
Karne döneminde yaşanan 
bu süreci değerlendiren Moo-
dist Psikiyatri ve Nöroloji Has-
tanesi Çocuk ve Ergen Psikolo-
ğu Buse Başakgil, notların çoğu 
zaman çocukların gözünde bir 
başarı belgesi olmaktan çıkıp 
“kabul görüp görmeme” ölçü-
tüne dönüştüğünü söylüyor. 
Başakgil’e göre, karne karşısın-
da sergilenen sert, yargılayıcı ya 
da kıyaslayıcı tutumlar; çocuğun 
yalnızca ders motivasyonunu 
değil, benlik algısını da derinden 
sarsıyor.

Karne stresini, yapılan hatala-
rı ve doğru yaklaşımı Çocuk ve 
Ergen Psikoloğu Buse Başakgil’e 
sorduk.
 Sömestr tatilinde en sık 

karşılaştığınız tablo ne oluyor?
Sömestr tatili çocuklar için 

dinlenme ve nefes alma zama-
nı gibi görünse de birçok ailede 
bu dönem karne stresiyle birlik-
te geliyor. Özellikle sınav baskı-
sının yoğun olduğu ortaokul ve 

lise döneminde, karne sade-
ce bir belge olmaktan çıkıp 
çocuk için bir “yargılanma” 
aracına dönüşebiliyor. Bu 
da kaygı, özgüven kaybı ve 
değersizlik duygularını bera-
berinde getiriyor.
 Bu dönem her yaş gru-

bunu aynı şekilde mi etkiliyor?
Hayır. İlkokul çağındaki 

çocuklar için tatil, doğru plan-
landığında yeni döneme uyumu 
destekleyen bir fırsattır. Ancak 
ortaokul ve lise çağındaki çocuk-
larda karne; başarısızlık korkusu, 
aileyle yüzleşme kaygısı ve uzun 
vadeli psikolojik etkiler yaratabi-
liyor. Bu süreçte ebeveyn tutumu 
belirleyici oluyor.

ÇOCUĞUNUZU 
BAŞKALARIYLA 
KIYASLAMAYIN

 Ebeveynler karne değerlen-
dirmesinde en çok hangi hatala-
rı yapıyor?

En sık yapılan hata, çocuğu 
yaşıtlarıyla kıyaslamak. “Arkada-
şın senden daha iyi”, gibi ifade-
ler çocuğun kendini yetersiz ve 
değersiz hissetmesine yol açar. 
Kıyaslama; kaygıyı artırır, özgü-
veni zedeler ve çocukla ebeveyn 
arasındaki bağı zayıflatır.
 Doğru bir konuşma nasıl 

olmalı?
Önce olumlu yönler görül-

meli. Ardından çocuğun kendi-
ni ifade etmesine alan tanınma-
lı. Suçlayıcı ve yargılayıcı bir dil 
yerine, başarısızlıkların nedenle-
rinin birlikte ve yapıcı bir şekil-
de ele alınmalı. Sömestr tatili bir 

kriz değil; telafi, destek ve yeni-
den yapılanma sürecidir.

NOTLAR ÇOCUĞUN 
KİŞİLİĞİ DEĞİLDİR

 Karne notlarının çocuğun 
kişiliğiyle ilişkilendirilmesi ne 
gibi sonuçlar doğurur?

Bu çok riskli bir tutumdur. 
“Sen tembelsin”, “Bu gidişle 
hiçbir şey olamazsın” gibi eti-
ketleyici ifadeler, çocuğun iç 
dünyasında “Ben hiçbir işe yara-
mıyorum” algısı oluşturur. Bu 
da yoğun kaygı, özgüven kaybı 
ve içe kapanmaya neden olur. 
Çocuk bir derste başarısızsa, bu 
durum ilgi alanları ve destek 
ihtiyacı üzerinden değerlendiril-
melidir.

HAYATİ SONUÇLARA 
YOL AÇABİLİR

 Daha ağır sonuçları olabi-
lir mi?

Ne yazık ki evet. Geçmiş yıl-
larda karne dönemlerinde çok 
üzücü olaylara tanık olduk. Kırık 
notlar; cezalandırılma korkusu 
ve değersizlik duygusuyla birleş-
tiğinde, çocukta kendine zarar 
verici davranışlara hatta yaşamı-
na son verme girişimlerine kadar 
varabilen sonuçlar doğurabili-
yor. Karne ve sınavların çocuğun 
değerini belirleyen bir ölçüt hali-
ne gelmesi, geleceğe dair umudu 
da zedeliyor.
 Ebeveynlerin özellikle 

kaçınması gereken davranışlar 
neler?

Sıklıkla karşılaştığımız hatala-

rı şöyle sıralayabilirim:
* Kötü not nedeniyle spor ve 

sosyal faaliyetleri kısıtlamak
* Sürece değil yalnızca sonuca 

odaklanmak
* Karneye bakar bakmaz 

düşük notları gündeme getirmek
* Kötü not getirdi diye sevgi-

yi ve ilgiyi geri çekmek, soğuk ve 
mesafeli davranmak

Unutulmamalı ki çocuk, her 
koşulda ailesinin yanında oldu-
ğunu hissetmelidir.

PAHALI HEDİYELERDEN 
UZAK DURUN

 Karne hediyesi konusunda 
ailelere ne önerirsiniz?

Öncelik her zaman sözlü tak-
dir olmalı. Maddi ödülün değe-
ri değil, sembolik anlamı önem-
lidir. Özellikle ilkokul çağındaki 
çocuklar için kitaplar, boya 
kalemleri, küçük oyuncaklar, 
doğa gezileri, müze ve sinema 
etkinlikleri çok daha sağlıklı-
dır. Bilgisayar, cep telefonu, çok 
pahalı hediyeler ya da evcil hay-
van gibi seçenekler karne hedi-
yesi olarak uygun değildir.
 Çocuklara tavsiyeleriniz 

neler?
Bir derste zorlanman, başarısız 

olduğun ya da yetersiz olduğun 
anlamına gelmez. Herkesin güçlü 
olduğu alanlar ve zamana ihtiyaç 
duyduğu konular vardır. Yardım 
istemek zayıflık değil, cesaret-
tir. Kendine yüklenmek yerine, 
“Neyi farklı yapabilirim?” diye 
sormak seni ileri taşır. Unutma; 
sen notlardan çok daha fazlasısın 
ve her zaman değerlisin.

SENAY 
GÜNCAVAR
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ÇOCUĞUN DEĞERİNİÇOCUĞUN DEĞERİNİ
KARNE NOTUKARNE NOTU 
BELİRLEMEZBELİRLEMEZ

İBB İTFAİYESİ SPOR TURNUVASINDA 
KUPALAR SAHİPLERİNİ BULDU

YANLIŞ bir cümle, lise döneminde, karne sade- kriz değil; telafi, destek ve yeni- rı şöyle sıralayabilirim:

Psikologlar notların çocukların gözünde bir başarı belgesi olmaktan Psikologlar notların çocukların gözünde bir başarı belgesi olmaktan 
çıkıp “kabul görüp görmeme” ölçütüne dönüştüğünü belirtiyorçıkıp “kabul görüp görmeme” ölçütüne dönüştüğünü belirtiyor

İSTANBUL’UN dört bir yanında zorlu görev-
lerde omuz omuza çalışan itfaiyeciler, bu kez 
spor sahalarında ter döktü. 2025 Geleneksel 
İBB İtfaiye Daire Başkanlığı Spor Turnuva-
sı’nda futbol, voleybol, masa tenisi, satranç, 
bilardo ve yangın kıyafeti giyinme yarışma-
larında mücadele eden ekipler, centilmence 
geçen karşılaşmalar sonunda dereceye girdi. 
Turnuvada başarı gösteren sporculara ödül-
lerini İtfaiye Daire Başkanı Remzi Albayrak 
ve itfaiye bölge müdürleri takdim etti. Gele-
neksel hale gelen spor turnuvası, itfaiye teş-
kilatı içinde dayanışmayı ve takım ruhunu 
güçlendirmeyi hedeflerken, sahadaki müca-
deleler izleyenlere de heyecanlı anlar yaşattı.

VOLEYBOLDA ZİRVE 
FATİH İTFAİYE GRUBU’NUN

Turnuvanın voleybol müsabakalarında 
Fatih İtfaiye Grubu şampiyon olurken, Bah-
çelievler İtfaiye Grubu ikinci, Avcılar İtfai-
ye Grubu ise üçüncü sırada yer aldı. Karşı-
laşmalar, çekişmeli setlere ve centilmence 
mücadelelere sahne oldu.

FUTBOLDA ŞAMPİYON 
TUZLA İTFAİYE GRUBU

Futbol branşında final heyecanı üst sevi-
yedeydi. Tuzla İtfaiye Grubu turnuvayı birin-
cilikle tamamlarken, Fatih İtfaiye Grubu 
ikinci, Merkez İtfaiye Müdürlüğü ise üçün-
cü oldu.

MASA TENİSİNDE RAMAZAN ALPUL BİRİNCİ
Bireysel branşlardan masa tenisinde Sul-

tangazi İtfaiye Grubu’ndan Ramazan Alpul 
birincilik kürsüsüne çıktı. Büyükçekme-
ce İtfaiye Grubu’ndan Kerim Aslan ikinci, 
Beykoz İtfaiye Grubu’ndan Volkan Şentürk 
üçüncü oldu.

SATRANÇTA STRATEJİNİN 
KAZANANI İLKER BEYAZ

Satranç müsabakalarında Tuzla İtfai-
ye Grubu’ndan İlker Beyaz birinci olurken, 
İstinye İtfaiye Grubu’ndan Oğuz Çukur ikin-
ci, Ataşehir İtfaiye Grubu’ndan Yahya Kire-
mitçi üçüncü sırayı aldı.

BİLARDODA BİRİNCİLİK ÖZKAN DEMİRCİ’NİN
Bilardo karşılaşmalarında Sultangazi İtfa-

iye Grubu’ndan Özkan Demirci turnuvayı 
birinci tamamladı. Tuzla İtfaiye Grubu’ndan 
Feyzullah Nişancı ikinci, Maltepe İtfaiye 
Grubu’ndan Selim Bel üçüncü oldu.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanlığı 
tarafından düzenlenen 2025 
Geleneksel Spor Turnuvası, 
kıyasıya rekabetin yaşandığı 
müsabakaların ardından ödül 
töreniyle tamamlandı. Farklı 
branşlarda dereceye giren 
itfaiyeciler kupalarına kavuştu

YANGIN kıyafeti giyinme yarışma-
sının erkekler kategorisinde Ümra-
niye İtfaiye Grubu’ndan İdris Dere 

birinci olurken, Ataşehir İtfaiye 
Grubu’ndan Selahattin Yiğit ikinci, 
Murat Şimşek üçüncü oldu. Kadın-

lar kategorisinde ise Kartal İtfaiye 
Grubu’ndan Ülkücan Şimşek birin-
ciliği kazanırken, Başakşehir İtfai-

ye Grubu’ndan Ceyda Cırık ikinci, 
Avcılar İtfaiye Grubu’ndan Leyla 
Kaya üçüncü sırada yer aldı.

YANGIN KIYAFETİ GİYİNMEDE NEFES KESEN MÜCADELEYANGIN KIYAFETİ GİYİNMEDE NEFES KESEN MÜCADELEİLKE 
DUYAN
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2026 yılı Kamu Yatırım Programı’nda 
kamu kurumları tarafından yürütülecek 
projelerin toplam tutarı yaklaşık 13.999,1 
milyar lira olup, söz konusu projele-
re tahsis edilen toplam ödenek miktarı 

1.920,8 milyar lira oldu.
Program kapsamında 2026 yılında 3 bin 

857’si ana proje olmak üzere toplam 13 bin 887 
projenin yürütülmesi öngörülüyor.

2025’te 5 bin 335 adet proje tamamlanır-
ken, 2026 Yılı Kamu Yatırım Programı’na 5 bin 
284 yeni proje dahil edildi. Bu projelerin 2 bin 
403’ü çok yıllık, 2 bin 881’i ise bir yıl içerisinde 
tamamlanacak projeler olarak belirlendi.

2026 Yılı Kamu Yatırım Programı kapsamın-
daki 1 trilyon 920,8 milyar liralık yatırım öde-
neğinden en yüksek payı yüzde 26,5 ile ulaştır-
ma-haberleşme sektörü yatırımları aldı.

KARADENİZ’DE DOĞAL GAZ ÜRETİMİ
Özellikle demiryolu yük ve yolcu taşımacı-

lığının geliştirilmesi amacı doğrultusunda yük-
sek standartlı demir yolu projelerine 145,6 mil-
yar lira, üretimin ve ticaretin canlandırılmasına 
katkı sağlayacak olan iltisak hattı projelerine 8,1 
milyar lira, Türkiye’nin uluslararası yük kori-
dorlarıyla olan bağlantısının güçlendirilmesi-
ne ve bölgede önemli bir lojistik merkezi hali-
ne gelmesine hizmet edecek olan Divriği-Kars, 
Kars-Iğdır-Aralık-Dilucu ve Kalkınma Yolu 
Demir Yolu Hattı projelerine 15,5 milyar lira 
ödenek ayrıldı.

Ulaştırma-haberleşme sektörünü yüzde 18’lik 
pay ile madencilik sektörü takip etti. Karade-
niz’deki 785 milyar metreküplük doğal gazın 
üretilmesine ve sahanın üretim kapasitesinin 
artırılmasına yönelik olarak yürütülen Sakarya 
Doğal Gaz Sahası Geliştirme Projesi’nde çalış-
malara hızla devam edilirken bu projeye 211,4 
milyar lira ödenek tahsis edildi.

Eğitim sektörünün 2026 yılı yatırımlarından 
aldığı pay yüzde 13,2 olarak gerçekleşti. 

Yatırım ödeneklerinden yüzde 10’luk pay 
alan tarım sektöründe, tarımsal sulama yatırım-
ları kapsamında Devlet Su İşleri Genel Müdür-
lüğü tarafından 64 bin hektar alanın sulamaya 
açılması ve 15 bin hektar alanda sulama sistem-
lerinin yenilenmesi planlandı.

Orman yangınlarıyla mücadele kapsamında 
ise Orman Genel Müdürlüğü hava taşıt filosuna 
2026 yılında 4 adet küçük yangın tanker uçağı 
katılacak.

Sağlık sektörünün 2026 yatırımlarından aldı-
ğı pay yüzde 9 olarak gerçekleşti. Sağlık sektö-
ründe fiziki altyapıda, hizmete erişimde ve hiz-
met kalitesinde sağlanan ilerlemenin daha da 
geliştirilmesi ve bölgesel farklılıkların azaltılma-
sı amaçlandı.

Ayrıca yükseköğretimde kalitenin artırılma-
sı, fiziki imkanların geliştirilmesi, sağlık altya-
pısının iyileştirilmesi ve araştırma altyapısının 
güçlendirilmesine yönelik olarak üniversitelere 
2026’da toplam 70,5 milyar lira yatırım ödene-
ği ayrıldı. AA

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, elektrikte ve doğal 
gazda çok önemli bir destek programı 
uyguladıklarını belirterek, “Vatandaş-
larımızın doğal gaz faturalarının yüzde 
45’ini hiç kimseyi ayırt etmeden devlet 
ödüyor. Size eğer 2 bin liralık fatura gele-
cekse, 1100 lira doğal gaz faturası geliyor. 
Elektrikte yaklaşık yüzde 50’sini biz ödü-
yoruz.” dedi.

Ekonominin, günlük hayatın ola-
ğan akışının devam etmesi için enerjiye 
ihtiyaç olduğuna işaret eden Bayraktar, 
“Dolayısıyla ülkeler, ekonomiler sürdü-
rülebilir bir büyüme için enerjiye ihtiyaç 
duyuyor. Dünyadaki gelişmelere baktığı-
mızda şunu görüyoruz, özellikle elektriğe 
çok büyük bir talebin olduğu bir dünyaya 
doğru gidiyoruz.” diye konuştu. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde Türkiye’nin çok büyük hedefleri 
olduğunu dile getiren Bayraktar, Türki-
ye’yi enerjide dışa bağımlılıktan kurtar-
mak istediklerini vurguladı. AA

TİCARET Bakanı Ömer 
Bolat, ABD’nin Ankara Büyü-
kelçisi ve Suriye Özel Tem-
silcisi Thomas Barrack ile iki 
ülke arasındaki ticari ilişki-
lerin durumundan kaydedi-
len gelişmelere kadar çeşitli 
konuları değerlendirdikleri-
ni bildirdi. Barrack ile Tica-
ret Bakanlığı’nda bir araya 
geldiklerini belirten Bolat, 
şunları kaydetti: “Görüşme-
mizde, Türkiye ve ABD ara-
sındaki ticari ilişkilerin 
durumunu, kaydedilen geliş-
meleri, önümüzdeki ayla-
ra ilişkin plan ve beklentile-
rimizi değerlendirdik. Sayın 
Büyükelçi ile ticaret ve eko-
nomik işbirliğinin iki ülke 
arasındaki ilişkilerin önemli 
bir parçası olduğuna dikkati 
çekerek, yeni işbirliği alanla-
rındaki fırsatların değerlendi-
rilmesi konusunda hemfikir 
kaldık.”

Ayrıca Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Avrupa Komis-
yonu Vergilendirme ve Güm-

rük Birliği Genel Müdü-
rü Gerassimos Thomas ile 
Sınırda Karbon Düzenleme-
si Mekanizması, e-ticaret, yet-
kilendirilmiş yükümlülerin 
karşılıklı tanınmasına yöne-
lik çalışmalar konusunda 
değerlendirmelerde bulun-
duklarını bildirerek, NSosyal 
hesabından konuya ilişkin 
paylaşımda bulundu. Tho-
mas’ı, Ticaret Bakanlığı’nda 
kabul ettiğini belirten Bolat, 
görüşmeye ilişkin şunları 
kaydetti: “Görüşmede, Türki-
ye-AB ticari ilişkilerine dair 
değerlendirmelerde bulun-
duk ve AB ile ticaret günde-
mimizin öne çıkan konuları 
arasında yer alan Sınırda Kar-
bon Düzenlemesi Mekaniz-
ması, e-ticaret, yetkilendiril-
miş yükümlülerin karşılıklı 
tanınmasına yönelik çalışma-
larımız gibi konularda görüş 
alışverişinde bulunarak, bu 
alanlardaki işbirliğimizi daha 
da geliştirme konusundaki 
irademizi ifade ettik.” AA

Bakan Bolat: 
Barrack’la 
Türk-ABD 
ticaretini 
konuştuk

Bakan Şimşek’in 
yatırımcı atağı
HAZİNE ve Maliye Bakanlığı, Bakan 
Mehmet Şimşek’in Londra’da ger-
çekleştirdiği yatırımcı toplantılarını 
tamamladığını, New York’ta yatırım-
cılar ve finans çevreleriyle temaslarını 
sürdürmeye devam edeceğini bildirdi.

Açıklamada, Türkiye Yatırım Kon-
feransı kapsamında düzenlenen Lond-
ra programına ilişkin, “20 ayrı top-
lantı gerçekleştirilmiş, fon büyüklüğü 
toplamda 58 trilyon doları aşan ve 
dünyanın önde gelen kurumsal yatı-
rım kuruluşlarından 500’ün üzerin-
de yatırımcıyla bir araya gelinmiştir.” 
ifadelerine yer verildi. Toplantılar-
da Makroekonomik İstikrar ve Reform 
Programı’ndaki son gelişmelerle orta 
vadeli görünümün kapsamlı biçim-
de ele alındığı bildirilen açıklamada, 
Londra temasları kapsamında ulusla-
rarası kredi derecelendirme kuruluşla-
rı Standard & Poor’s, Moody’s ve Fitch 
Ratings’in üst düzey yöneticileri ve 
Türkiye ekipleriyle de görüşmelerin 
gerçekleştirildiği bilgisi paylaşıldı. AA

13 BİN 887 PROJEYE
REKOR ÖDENEK ÇIKTI

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, “2002’de iç ve dış hat-

larda seyahat eden yaklaşık 34,5 
milyon olan yolcu sayımızı 2025 
yılında transit yolculuklarla bir-
likte 247 milyon 163 bine çıkar-
dık. Bunda THY’nin de çok kat-
kısı vardır.” dedi.

Zamanın kıtlığının bireyle-
ri daha kısa sürede daha uzak 
mesafelere gitmeye yönelttiğini 
söyleyen Uraloğlu, mesafelerin 
metre gibi uzunluk birimleriy-
le değil dakika, saat gibi zaman 
birimleriyle ölçüldüğünü dile 
getirdi.

İnsanların artık birkaç saat-
lik uçuşla eskiden ömür boyu 
göremeyeceği şehirleri, kültürle-
ri tanıma fırsatı bulduğunu ifade 
eden Uraloğlu, bu nedenle dün-
yada zamanı en verimli kullanan 
yolculuk türü olarak hava yolu-
nun her geçen gün daha fazla ter-
cih edildiğini kaydetti.

Uraloğlu, Türkiye’den 4 saat-
lik uçuş süresiyle 67 ülkeye ula-

şabilindiğini ifade etti İç hatlarda 
serbestleşmeyi hayata geçire-
rek, bu alandaki rekabetin fitilini 
ateşlemelerinin sektör için yeni 
bir milat olduğuna dikkati çeken 
Uraloğlu, “2002’den bu yana 26 
olan aktif havalimanı sayımı-
zı 58’e çıkardık. 32 havalimanını 

işletmeye açtık. Her yıl ortalama 
1,4 havalimanını hizmete açarak 
gökyüzünde sınır tanımayan bir 
Türkiye inşa ettik. Yapım çalış-
maları devam eden Yozgat Hava-
limanı ve Bayburt-Gümüşhane 
Bölgesel havalimanı ile bu sayıyı 
60’a çıkaracağız.” dedi. AA

URALOĞLU: UÇUŞ AĞIMIZI 133 
ÜLKEDE 356 NOKTAYA YÜKSELTTİK

Bayraktar: Elektrikte 
ve doğal gazda destek 
programı uyguluyoruz

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2382515)

WEB SİTESİ-MOBİL UYGULAMA-QR PDKS TURNİKE 
SİSTEMİ-OTOPARK SİSTEMİ SATIN ALINACAKTIR

DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ SATINALMA MÜDÜRLÜĞÜ
Donanım ve yazılım hizmeti satın Alım işi  30597 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 
Vakıf Yükseköğretim Kurumları İhale Yönetmeliği’nin 16. Maddesine göre Açık İhale 
Usulü ile ihale edilecektir.

İhale No 2026 / 0046

1-İdarenin
a) Adresi Doğuş Üniversitesi Dudullu OSB Mah.Natoyolu Cad.

No:265/1 Dudullu Organize San.Sitesi Ümraniye/İST.
b) Telefon ve faks numarası 4447997– 021633980 36
c)Elektronik posta adresi satinalma@dogus.edu.tr
ç)İhale Dokümanın 
görülebileceği web  adresi

https://www.dogus.edu.tr/

2-İhale konusu Mal/Hizmet/Yapım İşinin
a) İşin Niteliği, 
türü ve miktarı

Hizmet Alımı.Ayrıntılı bilgiye web sitemizde yayınlanan Teknik 
Şartname ve İdari Şartname de bulabilirler.

b)Teslim yeri Doğuş Üniversitesi Yerleşkeleri
c) Teslim Tarihi Söz konusu  Hizmet alımı Sözleşme İmzalandıktan sonra kısımlara 

göre 30 ila 90 Takvim günü içerisinde teslim edilecektir.

3-İhalenin
a) Yapılacağı yer Doğuş Üniversitemiz Dudullu OSB Mah.Natoyolu Cad.

No:265/1 Dudullu Organize San.Sitesi  Ümraniye /İST.
b) İhale Tarihi ve saati 26/01/2026  Pazartesi - Saat 10:30 
c) İhale Usulü Doğuş Üniversitesi İhale Yönetmeliği, Açık İhale 16.Madde

4. İhaleye Katılabilme Şartları ve İstenilen Belgeler ile Yeterlilik Değerlendirmesinde 
Uygulanacak Kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
4.1.2.1. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi, 
4.1.2.2. Tüzel kişi olması halinde, ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren 
belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri, 
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen  Teklif Cetveli ve  Teklif mektubu. 
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından idari şartnamede belirtilmiştir.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından idari şartnamede belirtilmiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir. 
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7. İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması
7.1. İhale katılım bedeli olarak, 1.500 TL (Bin Beş Yüz Türk Lirası) aşağıdaki hesaba 
ödenerek, ödeme dekontu paylaşıldığı takdirde ihale dökümanları mail ortamında 
gönderilecektir. TEB Bankası Beylikdüzü E-5 Şubesi İban No: Teb Beylikdüzü E5 Şube 
TR63 0003 2000 0000 0068 1683 50 No’lu Hesaba Banka gişelerinden Firma İsmi ve 
Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme yapılmalıdır. İhale dökümanlarının satın 
alınması zorunludur.
8.Teklifl er, ihale tarih ve saatine kadar DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ Satınalma Müdürlüğü  
Dudullu OSB Mah.Nato yolu Cad .No:265/1 Dudullu Organize San. Sitesi  Ümraniye 
/İSTANBUL adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta 
vasıtasıyla da gönderilebilir.
9. İstekliler teklifl erini, Birim fi yatlar üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale 
yapılan istekliyle, her bir iş kaleminin miktarı ile bu kalemler için teklif edilen birim fi yatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden birim fi yat sözleşme imzalanacaktır. Bu 
ihalede Kısmi teklif verilecektir.  
10. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda 3 ay süreli geçici teminat vereceklerdir. 
11. Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günüdür. 
12. Konsorsiyum, iş ortaklıkları ve adi şirket ortaklığı olarak ihaleye teklif verilemez. 
13. İsteklilerin sözleşmenin uygulanması sırasında ilgili mevzuat gereğince ödeyeceği 
her türlü vergi, resim, harç ve benzeri giderler ile ulaşım ve her türlü sigorta giderleri teklif 
verene aittir.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasını taşıyan 
2026 Yılı Yatırım Programı’nda yer alan 13 bin 887 projeye 
yaklaşık 1 trilyon 920,8 milyar lira ödenek tahsis edildi



SURİYE’NİN Halep ilinin 
doğusunda yer alan Deyr 
Hafir bölgesindeki bir grup 

terör örgütü YPG/SDG mensubu 
silahlarını bırakarak Suriye ordu-
suna teslim oldu. 

Suriye resmi ajansı SANA, 
Suriye Savunma Bakanlı-
ğı Medya ve İletişim Ofisin’e 
dayandırdığı haberinde, Halep’in 
doğusundaki Deyr Hafir cephe-
sinde bir grup YPG/SDG mensu-
bunun silahlarını bıraktığı belir-
tildi. 

Silahlarını bırakan YPG/SDG 
mensuplarının cephe hattında-
ki Suriye ordusu tarafına geçe-
rek teslim olduğu, ordunun ise 
söz konusu grubu güvence altına 

aldığı kaydedildi. 

SAYILARI BELİRSİZ
Teslim olan YPG/SDG men-

suplarının tam sayısı hakkında 
ise bilgi verilmedi. Suriye ordu-
su Halep ilinin Şeyh Maksut ve 

Eşrefiye mahallelerini terör örgü-
tü YPG/SDG’den temizledikten 
sonra, Halep’e 60 kilometre uzak-
lıktaki Fırat’ın batısında örgüt 
işgalindeki son bölge Deyr Hafir-
Meskene hattının askeri bölge 
ilan edildiğini açıklamıştı. AA

İ
SRAİL Başbakanı Binyamin 
Netanyahu’nun, ABD Başka-
nı Donald Trump’tan İran’a 

yönelik olası saldırı planlarını 
ertelemesini istediği iddia edildi. 

The New York Times (NYT) 
gazetesine konuşan ABD hükü-
metinden yetkililer, Netanya-
hu’nun, 14 Ocak’ta Trump ile 
telefonda görüştüğünü ve İran’a 
yönelik saldırı planlarını ertele-
mesini istediğini belirtti. 

Körfez ülkelerinden bir yet-
kili de Katar, Suudi Arabistan, 
Umman ve Mısır’ın da İran’a 
yönelik olası saldırının geniş 
çaplı bölgesel çatışmaya yol aça-
bileceği endişesiyle son günlerde 
Washington yönetiminden ben-
zer taleplerde bulunduğunu ifade 
etti. 

Aynı yetkilli, bu Arap ülkele-
rinin, Tahran yönetimiyle de ile-
tişime geçtiğini, saldırıya uğra-
maları halinde bölgedeki diğer 
ülkelere saldırmamaları yönünde 
uyarıda bulunduğunu kaydetti.

İSTİKAMET ORTA DOĞU
Gazeteye açıklama yapan iki 

hükümet yetkilisi, ABD Savun-
ma Bakanlığının, bölgeye ek silah 
ve savunma teçhizatı sevk ettiği-
ni belirtti. 

Yetkililer, uçak gemisi “Abra-

ham Lincoln” ve ona eşlik eden 
bazı savaş gemilerinin Güney 
Çin Denizi’nden Orta Doğu’ya 
doğru ilerlediğini bildirdi. Yet-
kililer, bölgedeki silahlanmay-
la Tahran’ın protestoculara şid-
det uygulamasını engellemeyi 
ve saldırı planlamasında daha 
fazla seçeneğin elde tutulmasının 
amaçlandığını ifade etti. AA
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ABD merkezli İran İnsan Hak-
ları Aktivistleri Haber Ajansı 
(HRANA), İran’da ekonomik 
sorunlar nedeniyle başlayan 
eylemlerde hayatını kaybe-

denlerin sayısının 2 bin 677’ye 
çıktığını duyurdu. AA

ABD Başkanı Donald Trump, Gazze’de 
Barış Kurulu’nun kurulduğunu ve 
kurul üyelerinin kısa sürede açıklana-
cağını duyurdu. ABD Başkanı Trump, 
sosyal medya hesabından, Gazze’de 
Barış Kurulu’nun kurulmasına ilişkin 
bir açıklama yaptı. 

Trump, açıklamasında, “Barış 
Kurulu’nun kurulduğunu duyurmak-
tan büyük onur duyarım. Kurul üyele-
ri kısa süre içinde açıklanacak, ancak 
şunu kesin olarak söyleyebilirim ki 
bu kurul, şimdiye kadar kurulmuş en 
büyük ve en prestijli kuruldur.” ifade-
lerini kullandı. Gazze’de ateşkes süre-
cinin ikinci aşamasına resmen girdik-
lerini kaydeden Trump, ilk aşamada 
çatışmaların durduğunu ve Gazze’ye 
ciddi miktarda insani yardımın ulaştı-
rıldığını savundu.

 3 ÜLKEYE VURGU
ABD Başkanı Trump, açıklaması-

nın devamında ise Türkiye, Mısır ve 
Katar’ın desteğiyle, “Hamas’ın tüm 
silahlarını teslim etmesi ve her tüne-
lin yıkılması da dahil olmak üzere” 
bölgenin askerden arındırılmasına 
ilişkin sürece başlayacaklarını belirt-
ti. Trump, “Gazze halkı yeterince acı 
çekti, şimdi artık zamanı geldi.” ifade-
sini kullandı. AA

‘Türkiye’nin desteğiyle
Gazze’ye barış gelecek’

Tahran rejimini devireceği öne sürülen ABD’ye ait uçak gemileri, 
savaş uçakları ve hava savunma sistemleri bölgeye hareket ediyor

RUSYA Dışişleri Bakanlığı Söz-
cüsü Mariya Zaharova, Arktik 
bölgesinde Rus çıkarlarının 

görmezden gelinmesi yönünde-
ki girişimlere karşılık verecekleri-
ni belirterek, “Bu geniş kapsamlı 
sonuçlar doğuracak.” dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Grönland ile ilgili planlarını değer-
lendiren Zaharova, bununla ilgi-
li durumu dikkatle takip ettiklerini 
belirterek, şunları kaydetti:

GİZLİ GÜNDEM YOK
“Bu bölgeyle ilgili her türlü anlaşmaz-

lık, uluslararası hukuka uygun şekilde ve 
bölge halkının çıkarları dikkate alınarak 
müzakereler yoluyla çözülmeli. Danimar-
ka’nın bu bölgesi etrafındaki gerilim, Batı 
tarafından inşa edilen sisteminin başarı-
sız olduğunu ortaya koyuyor. Kopenhag’ın 
uzun süredir devam eden eski müttefi-
ki ABD karşısında boyun eğme çizgisinin 
kusurları apaçık ortada.” AA

Rusya’dan ABD’ye Grönland resti

ABD Başkanı 
Donald Trump ile 
Beyaz Saray’da bir 
araya gelen Vene-
zuelalı muhalif 

lider Maria Corina Machado, 
kendisine verilen Nobel Barış 
Ödülü’nü Trump’a sunduğu-
nu söyledi. 

Venezuelalı muhalif lider 
Machado, Beyaz Saray’daki 
görüşmenin ardından basın 
mensuplarına kısa bir açıkla-
ma yaptı. 

Machado, ABD Başkanı 
ile yaptığı görüşmede, Nobel 
Barış Ödülü’nü Trump’a sun-
duğunu dile getirdi, ancak 
Trump’ın ödülü kabul edip 
etmediği konusunda herhan-
gi bir yorum yapmadı.

ÇOK GÜZEL BİR JEST
Trump, Machado ile görüş-

mesine ilişkin sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklama-
da, muhalif lider ile çok iyi 
bir görüşme yaptığını belirtti. 

Trump, Machado’nun 
kendisine Nobel Barış Ödü-
lü’nü sunduğunu ifade ede-
rek, bunun karşılıklı saygı-
ya dayalı “çok güzel bir jest” 
olduğunu ifade etti. 

ABD Başkanı Trump, 
daha önceki açıklamaların-
da, “Machado’nun Venezue-
la’da iktidarın başına geçecek 
kadar halk arasında saygın-
lığının ve gücünün olmadı-
ğı” savunmuş ve bu sebeple 
mevcut Geçici Devlet Başkanı 

Delcy Rodriguez ve hükümeti 
ile çalışacaklarını belirtmişti. 

HAKKINI TESLİM ETTİM
Machado, kendisine veri-

len Nobel Barış Ödülü’nü 
Trump’ın hak ettiğini savun-
du. 

“Fox & Friends” programı-
na konuşan Machado, Beyaz 
Saray’daki ziyareti sırasında 
Nobel Barış Ödülü’nü Vene-
zuela halkı adına Trump’a 
sunduğunu belirterek, “O, 
bunu hak ediyor. Çok duygu-
sal bir andı.” dedi. 

Machado, Trump’ın yal-
nızca Venezuela halkının 
değil tüm bölgenin özgürlüğü 
için önemli katkılar sunduğu-
nu savundu. AA

MURADINA ERDİMURADINA ERDİMURADINA ERDİ
ABD Başkanı Trump ‘benim hakkımdı’ dediği Nobel Barış Ödülü’ne dolaylı yoldan da 
olsa kavuştu. Venezuelalı muhalif Machado ödülünü Beyaz Saray’da Trump’a verdi

İRAN OPERASYONU İÇİN
GERİ SAYIM BAŞLADI MI?

YPG/SDG’Lİ TERÖRİSTLER
SİLAHLARIYLA TESLİM OLDU

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2382878)

KURU GIDA ALIMI
KURU GIDA ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)       : 2026/76911
1- İdarenin
1.1. Adı                 : PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi         : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati        : 11.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres   : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı            : KURU GIDA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 18 KALEM ÇEŞİTLİ KURU GIDA ALIMI
   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale  
   dokümanı içinde bulunan idari 
   şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Güllübağlar Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı. 
   No:132 Pendik/İSTANBUL adresinde Bulunan 
   Aşevi Birimi ve Aşevi Deposudur.
3.4. Süresi/teslim tarihi  : 20.02.2026 tarihinde başlar 30.06.2026 tarihinde sona erer.
3.5. İşe başlama tarihi   : 20.02.2026 tarihinde başlar 30.06.2026 tarihinde sona erer.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İngiltere’nin başkenti Londra’daki İran Büyükelçiliği’ndeki asıl bayra-
ğın birkaç gün önce bir gösterici tarafından indirilmesinin ardından, 

İran’ın başkenti Tahran’da gösteri düzenlendi. İngiltere Büyükelçiliği 
önünde toplanan onlarca kişi, İngiltere ve ABD karşıtı sloganlar attı. AA

Ölü sayısı 3 bine yaklaştı

Terör örgütü YPG/
SDG’nin Halep’in 
doğusunda işgal 

altında tuttuğu Mes-
kene ve Deyr Hafir 

bölgesine yeni silahlı 
gruplar göndermesi-
nin ardından, Suriye 
ordusu bölgeye çok 
sayıda takviye birlik 

sevk etti.  AA
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AILE ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, evlerin-
de bakılan tam bağımlı vatandaşlar ve 
aileleri için bu ay toplam 5,9 milyar 
lira Evde Bakım Yardımı’nı hesaplara 
yatırmaya başladıklarını bildirdi.

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açık-
lamada, Evde Bakım Yardımı’nın 
2006’dan bu yana engelli bireylerin 
öncelikle aile ortamında desteklen-
mesi amacıyla hayata geçirilen önem-
li bir aile odaklı bakım hizmeti oldu-
ğunu belirtti.

Engelli vatandaşların aile bütünlük-
lerini koruyarak evde bakım hizmeti 
almalarını öncelikli gördüklerini vur-
gulayan Göktaş, “Bu yardım ile engel-
lilerin yaşadığı ortamdan ayrılmadan, 
ailesi veya yakınlarıyla birlikte yaşa-
yarak aile birliğinin korunmasına ve 
güçlenmesine destek oluyoruz.” ifade-
sini kullandı.

BU AY 5,9 MILYAR LIRA 
EVDE BAKIM YARDIMI

Evde Bakım Yardımı kapsamın-
da 2025 yılı Temmuz-Aralık döne-
minde hak sahibi başına aylık 11 bin 
702 lira ödeme yapıldığını hatırlatan 
Bakan Göktaş, şunları kaydetti: “Evle-
rinde bakılan tam bağımlı vatandaşlar 
ve aileleri için bu ay toplam 5,9 mil-
yar lira Evde Bakım Yardımı’nı hesap-
lara yatırmaya başladık. Halihazır-
da 517 bin vatandaşımız Evde Bakım 
Yardımı’ndan yararlanıyor. Yapı-
lan bu ödemeyle birlikte 2025 yılında 
toplam 67,7 milyar liralık destek sağ-
ladık. Ödemelerin tüm engelli vatan-
daşlarımıza ve ailelerine hayırlı olma-
sını diliyorum.”

Göktaş, ocak ayı memur maaş kat-
sayısındaki yeni düzenlemeyle Evde 
Bakım Yardımı’nın 13 bin 878 lira-
ya yükseldiğini belirterek, artışlı öde-
melerin şubat ayında hak sahiplerinin 
hesaplarına yatırılacağını bildirdi. AA

AILE ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğına 3 bin sözleşmeli personel alım 
sonuçları açıklandı… Bakan Göktaş, 
NSosyal hesabından yaptığı payla-
şımda şunları kaydetti: “Bakanlığı-
mız bünyesinde görev yapacak 3 bin 
sözleşmeli personel alım sonuçla-
rı açıklandı. Sonuçlara, Cumhurbaş-
kanlığı Kariyer Kapısı üzerinden ve 
‘aile.gov.tr’ adresi, ‘duyurular’ bölü-
münden ulaşabilirsiniz. Aramıza 
katılan yeni çalışma arkadaşlarımı-
zı tebrik ediyor, görevlerinde muvaf-
fakiyetler diliyorum. Büyük ailemize 
hoş geldiniz.” AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı, 2025’te gerçek-
leştirilen 23 bin 425 denetim-
de mevzuata aykırı üretim yapan 
firmalara 154 milyon 563 bin lira 
ceza uygulandığını bildirdi.

Bakanlığın NSosyal hesabın-
dan yapılan açıklamada, yapı 
malzemeleri sektöründe ürün 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
ekiplerin sahada bulunduğu vur-
gulandı.

Açıklamada, “Mesleki Hizmet-
ler Genel Müdürlüğümüz koordi-
nasyonunda 2025 yılında 81 ilde 
gerçekleştirdiğimiz 23 bin 425 
denetimde, mevzuata aykırı üre-
tim yapan firmalara 154 milyon 
563 bin lira ceza uyguladık.” ifa-
desine yer verildi. AA

SAMSUN’DA etkili olan karın 
ardından Alaçam ilçesinde orman-
lık alanlar beyaza büründü. Ala-
çam ilçesinin yüksek kesimleri, 
yağışın ardından beyaz örtüy-
le kaplandı. Dağların arasından, 
ormanın içinden geçen Alaçam 
ilçesini Sinop’un Durağan ilçesi-
ne bağlayan yolda kar altında sey-
rine doyumsuz manzaralar oluştu. 
Karla kaplanan ve eşsiz manzara-
lar sunan ormanların görüntüsü, 
dronla kaydedildi. AA

Evde Bakım Yardımı 
ödemeleri hesaplara 
yatırılmaya başlandı

Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığına 
personel alım 
sonuçları açıklandı

Mevzuata aykırı 
üretim yapan 
firmalara 154,5 
milyon lira ceza

Samsun Alaçam beyaz 
beyaz bembeyaz

Kaymakamlık sınavına 
KPSS 70 puan ve 

yüksek lisans şartı
İçişleri Bakanlığınca hazırlanan “Kaymakam Adayları Yönetmeliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik”, Resmi Gazete’de yayımlandı.

İ
Yİ Parti Adana Milletvekili 
Ayyüce Türkeş, Milli Savun-
ma Bakanlığına verdiği yazılı 
soru önergesiyle Türkiye gene-

linde son 5 yıl içerisinde bakaya 
kalan yükümlü sayısını sordu.

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler tarafından yazılı soru önerge-
sine verilen yanıtta, askerlik hizmeti-
ne ilişkin iş ve işlemlerin Askeralma 
Kanunu ve Askeralma Yönetmeli-
ği’nde belirtilen usul ve esaslara göre 
yürütüldüğü hatırlatıldı.

Sevke tabi olduğu halde sevki-
ni yaptırmayanlar ile sevk edildi-
ği birliğe katılmayanların bakaya 
durumuna düştüğü ve bakaya olan 
yükümlülerin müracaatlarında der-
hal silahaltına alındığı belirtilen 
yanıtta, şu ifadelere yer verildi:

5 YILDA BAKAYA KALAN 
KİŞİ SAYISI 45 BIN 447

“Bakaya yükümlü sayıları gün-
lere sari olarak değişkenlik gös-
termekte olup son 5 yılın ortala-

ma bakaya kalan kişi sayısı 45 bin 
447’dir. Askeralma Kanunu yürür-
lüğe girdikten sonra bakaya sayıla-
rının düşüş eğiliminde olduğu tes-
pit edilmiştir. Bakaya durumunda 
bulunan yükümlülerin yüzde 1’i 
1929-1950 doğumlu, yüzde 76’sı 
1951-2000 doğumlu ve yüzde 23’ü 
2001-2005 doğumlu olan kişiler-
den oluşmaktadır. 2023-2025 yılla-
rı arasında bakaya durumuna düş-
mesi nedeniyle 117 bin 48 kişi 
hakkında idari para cezası kara-

rı ile 6 milyar 592 milyon 831 bin 
672 lira tutarında idari para cezası 
uygulanmıştır.

Bakanlığımızca yoklama kaça-
ğı ve bakaya sayıları günlük ola-
rak takip edilmekte, yaş, memleket 
ve yurt dışında ikamet ve benze-
ri faktörlerle birlikte değerlendiril-
mektedir. Bakaya durumuna düşen 
yükümlüler sisteme kaydedilerek 
kolluk kuvvetleri tarafından aran-
makta ve yükümlülere bilgilendir-
me mesajı gönderilmektedir. “ AA

IDARI PARA CEZASI

BAKAYA KALANLARA

MILYAR
LIRA6,5 

Bakaya durumuna düşmesi nedeniyle 2023-2025 
yılları arasında 117 bin 48 kişi hakkında 
idari para cezası kararı verildi ve 
toplam 6 milyar 592 milyon 
831 bin 672 lira idari 
para cezası uy-
gulandı.

ULUSLARARASI ilişkiler, siya-
set bilimi, kamu yönetimi, iktisat, 
işletme, maliye, finans, ekonomet-
ri, çalışma ekonomisi ve endüstri 
ilişkileri bölümleri ile hukuk fakül-
tesi mezunları doğrudan kayma-
kam adaylığı için başvuruda bulu-
nabilecek.

Mühendislik fakülteleri ile 
tarih, sosyoloji, halkla ilişkiler ve 
tanıtım, psikoloji bölümlerinden 
mezun olanların ise sınava girebil-
mek için uluslararası ilişkiler, siya-
set bilimi, kamu yönetimi, hukuk, 
maliye veya iktisat alanlarından 
birinde tezli lisansüstü eğitimlerini 
tamamlamış olmaları gerekecek.

Bu bölümler dışından mezun 
olup müfredatının en az yüzde 80’i 
söz konusu alanlarla uyumlu olan 
adaylar, Yükseköğretim Kurulun-
dan alacakları eşdeğerlik belgesiyle 
müracaat edebilecek.

KPSS’de Bakanlıkça belirle-
nen puan türünden en az 70 alan-
lar arasından, ilan edilen boş kadro 
sayısının 20 katı aday kaymakam 
adaylığı yazılı sınavına çağrılacak.

Asaletleri tasdik edilen adaylar, 
657 sayılı Devlet Memurları Kanu-
nunun 78’inci ve 79’uncu mad-
deleri gereğince Cumhurbaşkanı 
Kararı ile verilen kontenjan çerçe-
vesinde bir yıl süre ile bilgilerini 
artırmak ve uygulamaları yerinde 
görmek veya yüksek lisans eğitimi 
yapmak üzere yurt dışına gönderi-
lecek.

Düzenlemeyle ayrıca, Kayma-

kam Adaylığı Değerlendirme Kuru-
lu başkanının belirlenmesinde 
yetki doğrudan Bakanlığa verildi. 
Yönetmeliğin KPSS taban puanı, 
mezuniyet şartları ve Değerlendir-
me Kurulu yapısına dair hüküm-
leri 1 Eylül 2026’da yürürlü-
ğe girecek. Yurt dışı stajı ve idari 
terimlerde yapılan diğer değişik-
likler ise bugün itibarıyla yürürlü-
ğe girdi. AA

GECE hava sıcaklığının 
sıfırın altında 20 derece-
ye düştüğü Kars’ta bitki-
ler ağaçlar kırağı tuttu. 
Soğuk hava nedeniy-
le vatandaşlar araçlarını 
battaniye, halı ve bran-
dalarla örterek korumaya 
çalıştı, bina çatılarında 
buz sarkıtları oluştu.

Kars Belediyesi ekip-
leri karla mücadele çalış-
ması başlattı.

Sarıkamış ilçesinde 
aralıklarla devam eden 
kar yerini soğuk havaya 
bıraktı.

Gece hava sıcaklığının 
sıfırın altında 20 derece-

ye düştüğü ilçede, dere-
ler tamamen dondu, ara-
zide bulunan çeşmeler 
buzla kaplandı, bina çatı-
ları ile ağaç dallarında 
uzun buz sarkıtları oluş-
tu.

Vatandaşlar arabala-
rını branda ile sararak 
soğuktan korumaya çalış-
tı, Sarıkamış Belediyesi 
de kar küreme çalışması 
başlattı.

Ardahan’da da soğuk 
hava etkili oluyor.

Kentte soğuk nedeniy-
le yol ve kaldırımlarda 
buzlanma oluştu, akarsu-
ların yüzeyi buz tuttu. AA

Kars ve Ardahan’da buz devri
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TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Çocuk Hakları Alt Komisyonunun taslak 
raporunda, 18 yaş altındaki çocukların internetinin 22.00-06.00 saatlerinde sınırlan-
dırılması, sosyal medyanın 15 yaşını doldurana kadar hizmet sunmaması önerildi

Kar kaplanları köylere 
ulaşım için seferber oldu

407 milyon 777 bin 284
KITAP ÜRETILDI
Türkiye Yayıncılar Birliği Başkanı Kenan Kocatürk, geçen yıl 
Türkiye’de 407 milyon 777 bin 284 kitap üretildiğini belirtti.

ÇOCUKLARA
SINIRLANDIRMA

AK PARTI Kocaeli Milletvekili 
Radiye Sezer Katırcıoğlu baş-
kanlığındaki komisyon top-
lantısında “Dijital Mecralar-

da Çocuklarımızı Bekleyen Tehdit ve 
Riskler” konulu taslak rapor ele alındı.

Milletvekillerinin görüş ve öneri-
lerinin ardından komisyonda kabul 
edilen ve üst komisyona gönderilen 
rapor, 6 ana bölümden, 204 sayfadan 
ve 82 öneriden oluşuyor. “Dijital Mec-
ralarda Çocuklarımızı Bekleyen Teh-
dit ve Riskler” konulu taslak raporun 
sunuş bölümünde değerlendirmeler-
de bulunan Katırcıoğlu, şunları kay-
detti: “Bugün çocuklarımızın dijital 
dünyada karşılaştıkları fiziksel, zihin-
sel ve duygusal gelişimleri açısından 
ortaya çıkan riskler, toplumumuzun 
tüm kesimlerini ilgilendiren modern 
bir sosyal problemdir. Bu problemi 
göz ardı etmenin toplumumuz için ne 
kadar acı sonuçları olacağının farkın-
dayız. Bu nedenle dijital ortamlardan 
çocuklara yönelik gelen ve gelebilecek 
olan her türlü tehditten onları koru-
ma görevi hepimizin ortak sorumlu-
luğudur. Bu rapor, ulusal ve uluslara-
rası alanda dijital dünyada çocuklara 
yönelik riskleri ve fırsatları en geniş 
perspektiften ele alarak çocukları-
mızın faydasına olabilecek bir dizi 
düzenlemeyi hayata geçirmeyi hedef-
lemektedir.”

ÇOCUKLARIN DIJITAL 
ORTAMDA KORUNMASI

Komisyon çalışmalarının anlatıldı-
ğı raporda, dijital bağımlılığın çocuk-
lar üzerindeki olumsuz etkileri, diğer 
ülkelerin mücadele örnekleri ve 
çocukların dijital ortamda korunma-
sına yönelik tespit ve öneriler yer aldı.

Çocukların dijital ortamlarda kar-
şılaştıkları risklerin giderek artma-
sı ve çeşitlenmesinin, çocuklara yöne-
lik dijital hak ve güvenlik alanında 
özel bir yasal çerçeve oluşturulması-
nı gerekli kıldığı belirtilen raporda, 
“Çocukları siber ortamdaki istismar, 
mahremiyet ihlali ve bağımlılık gibi 
tehditlerden koruyacak, ebeveynlere 
hak arama yollarını anlaşılır biçimde 
sunacak çocuğun üstün yararı odaklı 
bir dijital ortamlarda çocukları koru-
ma yasası hazırlanmalıdır.” ifadesi 
kullanıldı.

Dijital ortamlarda işlenen çocukla-
ra yönelik suç türlerinin kapsamının, 
yapay zeka kullanımı da dahil edile-
rek yeniden değerlendirilmesi gerekti-
ği vurgulanan raporda, Çocuk Koruma 
Kanunu’na çocuğun dijital ortamda-
ki gizlilik hakkını güvence altına alan 
ve siber suçlara karşı koruyucu, önle-
yici hükümler içeren düzenlemelerle 
bu suçlara yönelik ağırlaştırılmış yap-
tırımlar içeren hükümler oluşturulma-
sı önerisinde bulunuldu.

Raporda, çocukların mahremiyetle-
rinin ve kişisel görüntülerinin, kamu 
kurumları dahil olmak üzere dijital 
platformlarda izinsiz ve kontrolsüz 
şekilde paylaşılmasını önleyecek açık 
ve bağlayıcı yasal hükümler haya-
ta geçirilmesi gerektiği belirtilerek, 
şu önerilere yer verildi: “Çocukla-
rın dijital içeriklerdeki temsili ile sos-
yal medya ve çevrim içi platformlarda 
reklam/pazarlama yoluyla hedeflen-
mesine ilişkin çocuk haklarına daya-
lı etik yayın ilkeleri oluşturulmalı, bu 
çerçevede içerik üreticilerine, yayın-

cılara ve platformlara yönelik rehber 
ilkeler geliştirilerek denetim meka-
nizmaları güçlendirilmelidir. Çocuk-
ların dijital ortamlarda karşılaşabi-
leceği risklerin farkında olarak bu 
risklerden kendilerini koruyabilen 
bilinçli bireyler haline gelmelerini 
sağlamak amacıyla dijital okuryazar-
lık ve dijital güvenlik dersleri Milli 
Eğitim müfredatına zorunlu ders ola-
rak dahil edilmeli, ana sınıfı dahil 
olmak üzere tüm eğitim kademelerin-
de uygulanmalıdır.”

Eğitim ortamlarında çocukların 
mahremiyetlerinin korunması ama-
cıyla, eğitimcilerin dijital platform-
larda öğrenci görüntülerini izinsiz 
ve kontrolsüz şekilde paylaşmaları-
nın önlenmesine yönelik Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından bir yönetmelik 
hazırlanması ve bu kapsamda gerek-
li idari ve etik düzenlemelerin haya-
ta geçirilmesi istenen raporda, “Eğitim 
ortamında ihtiyaç duyulmayan tek-
nolojik cihazların (telefon, akıllı saat 
vb.) okul ortamında kullanılmaması-
na yönelik uygulamalar tüm okullarda 
standart hale getirilmeli, öğretmenle-
rin sınıf içi dijital dikkat dağınıklığını 
önlemeye yönelik uygulamaları, açık 
mevzuat hükümleri ve yönetmelikler-
le güvence altına alınmalıdır.” değer-
lendirmesine yer verildi. AA

Okullarda görev yapan psikolojik 
danışman ve rehber öğretmen sayı-
sının artırılması, çocukların dijital 
dünyada karşılaşabileceği bağımlı-
lık, siber zorbalık ve istismar riskle-
rine karşı erken müdahale ve farkın-
dalık çalışmalarının aktif ve etkin 
bir şekilde yürütülmesi tavsiyesin-
de bulunulan raporda, şunlar kay-
dedildi: “Çocukların yaş ve gelişim 
düzeylerine uygun olmayan sosyal 
medya hizmetlerine erişimin sınır-
landırılması, yaş doğrulama ve içe-
rik denetimi mekanizmalarının etkin 
şekilde uygulanması tavsiye edile-
rek, sosyal medya platformlarının 
çocuklar için 15 yaşını doldurana 
kadar hizmet sunmaması ve 18 yaşı-
na kadar filtrelenmiş içerik sunması 
yasal hale getirilmelidir. İlgili kamu 
kurum ve kuruluşlarının gerek-
li kanuni düzenlemeleri ivedilik-
le hayata geçirmesi, yaş doğrulama 
sistemlerinin tüm dijital hizmetler 
bakımından zorunlu hale getirilme-
si önem arz etmektedir. Ayrıca, ihti-
yaç duyulması halinde, çocukların 
kullandığı teknolojik cihazlara yöne-

lik olarak 18 yaşına kadar ‘çocuk 
hattı’ benzeri SIM kart uygulamala-
rının hayata geçirilmesi gibi işlev-
sel ve koruyucu tedbirlerin, alanında 
uzman kurum ve kişilerce değerlen-
dirilmesi gerekmektedir.”

Raporda, mevcut denetim yapısı-
nın “çocuk hakları” odağında güç-
lendirilmesi ve özel ihtisas komis-
yonları kurularak çocukların dijital 
ortamda karşılaşabileceği tehdit 
ve suç türlerine yönelik uzmanlaş-
mış birimler oluşturulması gerektiği 
belirtilerek, “Sosyal medya platform-
larında içerik yüklerken hangi yaş 
gruplarına hitap edildiğinin belirtil-
mesi zorunlu olmalıdır. Çocukların 
fiziksel, ruhsal ve sosyal gelişimle-
rinin korunması, uyku düzenlerinin 
sağlıklı şekilde sürdürülebilmesi ve 
dijital ortamlarda maruz kalabilecek-
leri risklerin azaltılması amacıyla, 18 
yaşın altındaki çocukların kullandı-
ğı mobil cihazlar üzerinden sağlanan 
internet erişiminin, 22.00-06.00 saat-
leri arasında sınırlandırılması veya 
yavaşlatılması esası benimsenmeli-
dir.” denildi. AA

‘ÇOCUK HATTI’ UYGULAMASI

AK Parti Kocaeli Mil-
letvekili Radiye Sezer 
Katırcıoğlu: “Bugün 

çocuklarımızın dijital 
dünyada karşılaştık-
ları fiziksel, zihinsel 
ve duygusal gelişim-
leri açısından orta-

ya çıkan riskler, top-
lumumuzun tüm 

kesimlerini ilgilendi-
ren modern bir sosyal 

problemdir.”

TÜRKIYE Yayıncılar Birliği Baş-
kanı Kenan Kocatürk, Çukuro-
va 18. Kitap Fuarı’nda, yayıncı-
lık sektörünün her şeye rağmen 
ayakta kaldığını söyledi.

Türkiye’nin kitap üretimiyle 
dünyada öne çıktığını ifade eden 
Kocatürk, “Yeni kitap yayınlama-
da geçen seneyi aştık. Geçen sene 
Türkiye’de 90 bin civarında yeni 
kitap yayınlanıyordu, 2025’te bu 
100 binin üzerine çıktı. Türkiye 
yeni kitap üretiminde dünyada 
belki de ilk 5’in içine girdi.” diye 
konuştu.

Kocatürk, artan maliyetler-
den dolayı yayıncılık sektörün-
de sıkıntılı bir dönemin yaşandı-
ğını belirtti. Üretim adetlerinin 
azaldığını dile getiren Kocatürk, 
şöyle konuştu: “2024 yılında 413 
milyon 860 bin 263 kitap üretil-
miş. 2025 yılında 407 milyon 777 
bin 284 kitap üretildi. Bu kitap-
lar 48 sayfanın üzerinde olan 
bandrol yapıştırdığımız kitaplar. 
Ayrıca 48 sayfanın altında band-
rol yapıştırmadığımız 100 mil-
yon çocuk kitabı ve Milli Eğitim 
Bakanlığının dağıttığı 200 milyon 

kitabı da eklediğimizde yaklaşık 
700 milyon kitap üretmiş oluyo-
ruz.”

Kocatürk, üretim nüfusa 
bölündüğünde kişi başına 8,2 
kitap düştüğünü belirtti. Türk 
edebiyatının seçkin eserlerini 
uluslararası fuarlarda tanıtmak 
istediklerini vurgulayan Koca-
türk, şunları kaydetti: “Kültür 
ve Turizm Bakanlığımızın Türk 
Kültür, Sanat ve Edebiyat Eser-

lerinin Dışa Açılımını Destekle-
me projesinden verdiği destek-
le, eserlerin tanıtılmasını ve telif 
haklarının dünyaya satılmasını 
sağlamak istiyoruz. 2025’te yak-
laşık 2,5 milyon dolarlık telif 
ihracatı yapıldığına dair elimiz-
de bir kayıt var. Bunu daha ileri-
ye taşımak ve uluslararası kitap 
fuarlarına katılarak bu telif anlaş-
malarını artırmak hedeflerimiz-
den bir tanesi.” AA

BITLIS’IN Hizan ilçesinde karla müca-
dele ekipleri, soğuk havaya ve çığ teh-
likesine rağmen gece gündüz demeden 
kardan kapanan köy yollarını açmak 
için çaba gösteriyor.

Kar ve tipi nedeniyle kapanan köy 
yollarını açmak için yoğun mesai har-
cayan İlçe Özel İdaresi ekipleri, kırsal-
daki vatandaşların güvenli şekilde ula-
şımını sağlamak amacıyla çalışıyor.

İnsanların mağdur olmaması ve 
kesintisiz ulaşım imkanı için çığ riski-
nin bulunduğu zorlu coğrafyada çalışan 
ekipler, kardan kapanan köy yollarını 
tek tek ulaşıma açıyor. Karla kaplı köy 
yollarında tipi ve zorlu doğa koşullarıy-
la da mücadele eden ekipler, bir yandan 
sağlık görevlilerinin hastalara ulaşması-

nı sağlıyor bir yandan da yollarda mah-
sur kalanların yardımına koşuyor.

İlçede etkili olan kar yağışıyla bütün 
köy yollarının ulaşıma kapandığını 
ancak ekiplerin gece gündüz yürüttü-
ğü çalışma sonucu yüzde 80’inin açıl-
dığını anlatan Gümüş, şöyle konuştu: 
“Köy yollarımızda kar kalınlığı nere-
deyse 4 metreyi buldu. 112’den gelen 
çağrılara öncelik veriyoruz. Elektrik 
kesintisi olan, şebekesi olmayan köyle-
rimizin yollarını açıyoruz. Yolda kalan 
vatandaşlarımızın araçlarını çekiyoruz. 
Yüksek rakımlı ve engebeli olan köy 
yollarımızda kar yağışı çok fazla. Arka-
daşlarımız çalışırken zorlanıyor ama 
vatandaşlarımızın mağdur olmaması 
için her şeyi yapıyoruz.” AA
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‘EFES’IN SIRRI’ 
VIZYONA GIRIYOR
Sinema salonlarında bu hafta komediden drama, korku 
ve gerilimden animasyona 6 film izleyiciyle buluşacak.

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

08:30	 Konuştukça

09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi

13:00	 Arda’nın Mutfağı

14:00	 Uzak Şehir

16:15	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu

20:00	 Güller ve Günahlar

23:15	 Uzak Şehir

02:00	 Poyraz Karayel

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.15	 Kamera Arkası 
12.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
16.00	 Çifte Milyon
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Çifte Milyon
22.45	 Çifte Milyon
00.00	 Efsane Futbol
01.30	 Sahtekarlar

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

09:35	 Özel Sektör

10:00	 Hafta Sonu

11:30	 Yeşil Doğa

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 CNN TÜRK Masası

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Bandırma Spor - 
	 Pendikspor 
15:30	 Spor Haftasonu
17:00	 Spor Bülteni
17:30	 Aktüel Futbol  
	 Transfer
19:00	 Esenler Erokspor -  
	 Van Spor 
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

06.05	 Ege’nin Hamsisi
08.35	 Kod Adı Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin Peşinde
11.30	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı
14.40	 Cennetin Çocukları
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı

07:00	 Aramızda Kalsın
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Bizim Köyün Şarkısı
22:00	 Bizim Köyün Şarkısı
00:00	 Alemde Bir Gece
01:30	 Aramızda Kalsın
03:30	 Kaderimin Oyunu

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 MasterChef Türkiye  

	 All Star Altın Kupa

20:00	 MasterChef Türkiye  

	 All Star Altın Kupa

00:15	 Gazete Magazin

08.00	 Selin Sabit ile Hafta  
	 Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 A.B.İ.

13: 30	 Çakallarla Dans 3:  
	 Sıfır Sıkıntı

15: 30	 Sağ Salim

17: 10	 Sümela’nın 
	 Şifresi Temel

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kirpi Sonic 2

22: 30	 A.B.İ.

01: 50	 Bir Gece Masalı

03: 40	 Kardeşlerim

08:00	 İşte Hayat

10:00	 Cumartesi 

	 Sürprizi

13:00	 Gülen Adam

15:30	 Veliaht

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Veliaht

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
10:45	 Dış Haberler Servisi
11:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum
23:30	 Kale Arkası
01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

YENI Türkiye Eğitim Vakfına bağlı 
Palet Türk Müziği İlkokulu ile Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı Güzel 
Sanatlar Genel Müdürlüğü işbirli-
ğinde düzenlenen “2. Türk Müziği 
Çocuk Şarkıları Beste Yarışması” 
ödül töreni, gerçekleştirildi.

Yeni Türkiye Eğitim Vakfına 
(YETEV) bağlı Palet Türk Müziği 
İlkokulu ile Kültür ve Turizm Bakan-
lığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlü-
ğü işbirliğinde düzenlenen “2. Türk 
Müziği Çocuk Şarkıları Beste Yarış-
ması” ödül töreni, Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) gerçekleştirildi.

Tören öncesi basın mensupları-
na açıklamada bulunan Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Türk müziğinin zengin bir geçmişe 
sahip olduğunu belirterek, bu zen-
gin mirasın gelecek nesillere aktarıl-
ması açısından bu tarz yarışmaların 
önemli olduğunu söyledi.

Ersoy, yarışmanın yeni besteci-
lerin yetişmesine de vesile oldu-
ğuna işaret ederek, “Her zaman bu 

tarz etkinliklerin geliştirilmesi için 
Bakanlık olarak sivil toplum kuru-
luşlarımızla işbirliği yapmaya devam 
edeceğiz.” dedi.

Ödül töreninde konuşan Ersoy, 
çocukların yalnızca yarını değil, 
umutla kurulan bir geleceği de hatır-
lattığını dile getirerek, “Paylaşma-
nın değerini, karşılıksız sevmenin en 
temiz halini çoğu zaman onlardan 

öğreniriz. Masum düşleriyle dünyayı 
güzelleştiren çocuklarımız, ilhamın 
en güçlü kaynağıdır. İşte biz de bu 
ilhamla, çocuklarımızı sanatla buluş-
turmak, onların yeteneklerini destek-
lemek, Türk müziğinin köklü mirası-
nı çocuk sesleriyle yarınlara taşımak 
için Türk Müziği Çocuk Şarkıları 
Beste Yarışması’nı hayata geçirdik.” 
ifadelerini kullandı. AA

Türk Müziği Çocuk Şarkıları Beste 
Yarışması ödülleri sahiplerini buldu

YÖNETMENLIĞINI Gök-
han Tiryaki’nin üstlendi-
ği “Efes’in Sırrı”, tarihi ve 
fantastik unsurları çocuk-

ların dünyasından anlatan bir aile 
macerasını beyazperdeye taşıyor. 
Film, içine kapanık bir çocuk olan 
Tuna’nın, Efes kazıları sırasında 
gizemli bir şekilde çocuklukları-
na dönen arkeologlarla maceraları-
nı işliyor.

Senaryosunu Zeynep ve Kamu-
ran Süner’in yazdığı aile ve fan-
tastik kategorisindeki filmde Oya 
Başar, Tarık Papuççuoğlu, Ecem 
Erkek, Onur Buldu, Erdem Yener, 
Sarp Apak, Mert Ege Ak, Lina 
Çetinkaya, Leya Kırşan, Gizem 
Karta, Nazlı Yağcı ve Sara Yılmaz 
rol aldı.

Sevilen karakter SüngerBob’un 
açık denizlerde Uçan Hollanda-
lı’nın hayaletiyle bir maceraya atıl-
dığı “SüngerBob: Korsan Macera-
sı” animasyon sevenleri sinema 
salonlarına çekmeyi hedefliyor.

Yönetmenliğini Derek Dry-
mon’un üstlendiği filmde, Sünger-
Bob ile arkadaşları, okyanustaki 
kayıp hazinenin peşine düşüyor.

“28 YIL SONRA: KEMİK 
TAPINAĞI”

“28 Gün Sonra” film serisinin 
dördüncü devam filmi olan “28 Yıl 
Sonra: Kemik Tapınağı”, Dr. Kel-
son ve Jimmy Cristal arasındaki 
çatışmaya odaklanıyor. Korku ve 
gerilim kategorisinde yer alan Nia 
DaCosta imzalı film, asıl tehlike-
nin ahlaki çöküş olduğunu vurgu-
luyor.

Senaristliğini Alex Garland’ın 
üstlendiği filmde Ralph Fiennes, 

Jack O’Connell, Alfie Williams, 
Erin Kellyman rol alıyor.

“MAŞA İLE KOCA AYI: 
MUCİZE PARKI”

Sevilen animasyon serisi “Maşa 
ile Koca Ayı”nın yeni filmi “Maşa 
ile Koca Ayı: Mucize Parkı”, Maşa, 
Daşa ve Koca Ayı’nın eğlence par-
kında geçen yeni macerasını konu 
alıyor. Beklenmedik olaylarla dolu 
yeni filmde, dostluk ve özgüven 
temaları neşeli bir dille anlatılıyor.

“YABANCI”
Albert Camus’nun klasikleş-

miş “Yabancı” romanından esinle-
nen “Yabancı” (L’étranger) filmi-
nin yönetmen koltuğunda François 
Ozon oturuyor.

Suç ve dram türündeki yapım, 
Cezayir’in bunaltıcı sıcağı altında 

yaşayan Meursault’un hikayesini 
konu alıyor.

Film, Meursault’un işlediği 
suçun ardından yargılanma süre-
cini ve toplumun ahlaki beklen-
tileriyle yüzleşmesini modern bir 
perspektifle ele alıyor.

Senaryosunu François Ozon ve 
Philippe Piazzo’nun yazdığı film-
de Benjamin Voisin, Rebecca Mar-
der ve Pierre Lottin rol aldı.

“AŞKTAN GERİYE KALAN”
İzlandalı yönetmen Hlynur Pal-

mason’ın yazıp yönettiği “Aşk-
tan Geriye Kalan” (The Love That 
Remains), boşanma sonrası bir 
ailenin nasıl şekillendiğini mer-
cek altına alıyor. Kuzey sineması-
na özgü melankolik ve mizahi dille 
beyazperdeye taşınan filmin oyun-
cuları arasında Saga Gardarsdottir 
ve Sverrir Gudnason yer alıyor. AA

BAŞAKŞEHIR Belediyesi Şehir Sanat 
Galeri’de izleyicilerle buluşan “Fuad-
name Hat ve Ebru Sergisi”, sanatçı 
Başar’ın 50 yıllık sanat yolculuğunu 
merkeze alırken, aynı sanat gelene-
ği içerisinde yetişmiş ve üretimlerini 
sürdüren farklı sanatçıların eserlerini 
de bir araya getiriyor.

Sergi, hat ve ebru sanatının disip-
lin, denge ve estetik anlayışını, 
usta-çırak ilişkisi ve kuşaktan kuşağa 

aktarılan sanat hafızası çerçevesinde 
ele alıyor. Açılışta konuşan Başakşe-
hir Belediye Başkanı Yasin Kartoğ-
lu, Başar’ın sadece sanat üretmediğini, 
birçok sanatçı da yetiştirdiğini belirte-
rek, “Aslında kıymetli olan kısım da 
bu. Kendisi gerçek bir hoca ve daha 
güzeli de 50 senelik kocaman bir sanat 
ömrü var. Rabb’im ondan razı olsun. 
İnşallah yeni öğrencilerle de ülke-
mize, milletimize sanatı sevdirmeye 
devam etsin.” dedi.

“SANATTA OLGUNLUK 
DİYE BİR ŞEY YOK”

Fuad Başar ise böyle bir sergi 
düzenlenmesinden dolayı Başakşe-
hir Belediyesine, katılımcı sanatçıla-
ra teşekkür ederek, “Biz millet olarak 
‘sahib-i seyf ü kalem’iz. Osmanlı sul-
tanları için kullanılan bu tabirin birer 
taşıyıcılarıyız. Şimdi kalem erbabıyız. 
Allah korusun ülkemize bir şey oldu-
ğunda kılıç erbabı olmayı da biliriz.” 
ifadesini kullandı. AA

FUAD BAŞAR’IN 50. SANAT YILINA ITHAFEN 
HAZIRLANAN “FUADNAME” SERGISI 

Başakşehir Beledi-
yesi tarafından hat 
ve ebru sanatının 
usta isimlerinden 
Fuad Başar’ın 50. 
sanat yılına ithafen 
hazırlanan “Fuad-
name” sergisi açıldı.



AMATÖR 1. 
Küme ekiple-
rinden Avcı-
lar Tahtakale 
Kartalları’ndan 
altyapı teknik 
heyetine takvi-
ye geldi. Siyah 
beyazlı yöne-
tim daha önce 
M.K.Paşaspor 

ve Esenyurt İncirtepespor alt-
yapılarında görev yapan Faik 
Demir’le anlaştı. Tecrübeli 
çalıştırıcının sezonun kalan 
bölümünde U 18 ve 
U 15 yaş gruplarına 
birlikte bakacağı ifade 
edildi. Demir kulüp 
binasında düzenle-
nen törenle kendisini 
sezon sonuna kadar 
Avcılar temsilcisine 
bağlayan imzayı attı.

Beşiktaş altyapısına Beşiktaş altyapısına 
TAZE KANTAZE KAN

GALATASARAY SERİYİ GALATASARAY SERİYİ 
SÜRDÜRME PEŞİNDESÜRDÜRME PEŞİNDE
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SPORSPOR

İSTANBUL’DA futbol 
okullarında çığır açan 
Bilgin Futbol Okulla-
rı’nda eğitim alan 4 
futbolcu Süper Lig ekip-
lerinden Beşiktaş’ın alt-
yapısına transfer oldu. 
Bilgin Futbol Okul-
ları’nın ligi olmayan 
gruplarında forma giyen 2016 
doğumlu Yaman Şahin ve Yusuf 
Pelit, 2017 doğumlu Mustafa 
Kemal Kahraman, 2018 doğum-
lu Mehmet Ali Şener bundan 
sonraki kariyerlerine Beşiktaş 
altyapısında devam edeceği ifa-
de edildi. Bilgin Futbol Okulları 
Genel Koordinatörü Bilgin Say-
kolu yaptığı açıklamada okulla-
rında ana amaçlarının oyuncu 
gelişimi olduğunu, kendilerini 
aşan oyuncuların önünü açtık-
larını belirterek Beşiktaş’a 
transfer olan oyuncularına da 
bundan sonraki kariyerlerinde 
başarılar dilediğini söyledi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

GALATASARAY, Trend-
yol Süper Lig’in 18. 
haftasında bu akşam 
Gaziantep FK’yi ağırlaya-

cak. RAMS Park’taki karşılaşma 
saat 20.00’de başlayacak. Müca-
deleyi hakem Oğuzhan Çakır 
yönetecek. Süper Lig’deki 17 
müsabakada 13 galibiyet, 3 bera-
berlik ve 1 mağlubiyet yaşayan 
sarı-kırmızılı ekip, topladığı 42 
puanla en yakın takipçisi Fener-
bahçe’nin 3 puan önünde haftaya 
lider girdi. Sezondaki 17 maçta 
6’şar galibiyet ile mağlubiyet ve 5 
beraberliği bulunan Gaziantep FK 
ise 23 puanla 9. sırada yer alıyor. 

EKSİK KADROYLA SAHADA
Sarı-kırmızılı takımda Gazian-

tep FK maçı öncesi kritik eksikler 
bulunuyor. Galatasaray’da sarı 
kart cezası bulunan Uruguaylı orta 
saha Lucas Torreira, bu akşam 
maçta forma giyemeyecek. Afri-
ka Uluslar Kupası’nda mücadele 
eden Victor Osimhen ve Ismail 
Jakobs da Gaziantep FK maçında 
görev alamayacak. Ayrıca bahis 
soruşturması kapsamında tutuk-
lanan Metehan Baltacı bu akşam 
oynayamayacak. Sakatlığı sebebiy-
le uzun zamandır takımdan ayrı 
kalan Wilfried Singo’nun durumu 
ise maç saatinde belli olacak. 
Galatasaray, iç sahada oynadığı 
Süper Lig’deki son 27 maçında 
mağlubiyet yaşamadı. Sahasında-
ki son yenilgisini 19 Mayıs 2024 

tarihinde Fenerbahçe ile oynadığı 
maçta alan sarı-kırmızılılar, sonra-
sındaki 27 lig maçında 22 galibi-
yet, 5 beraberlik elde etti.

ICARDI TARİHE GEÇECEK
Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı 

Mauro Icardi, sarı-kırmızılıların 
tarihinde en fazla gol atan yabancı 
oyuncu olmayı amaçlıyor. Son 

olarak Turkcell Süper Kupa yarı 
finalinde Trabzonspor’un ağlarını 
havalandıran Icardi, Galatasaray 
formasıyla 71. golünü kaydetti. 
Arjantinli santrfor, Gaziantep 
FK karşısında 2 kez rakip fileleri 
havalandırırsa 72 gollü Rumen 
efsane Gheorghe Hagi’yi geçerek, 
Galatasaray tarihinin en golcü 
yabancı oyuncusu olacak. AA

Mısır-Nijerya’danMısır-Nijerya’dan
üçüncülük maçıüçüncülük maçı

Gençler’de genel Gençler’de genel 
kurul toplanacakkurul toplanacak

Ligde ikinciLigde ikinci
yarı başlıyoryarı başlıyor

FAS’IN ev sahipliğindeki Afri-
ka Uluslar Kupası’nın üçüncülük 
maçında, Mısır ile Nijerya bu akşam 
karşı karşıya gelecek. Kazablan-
ka’daki 45 bin kişilik V. Muhammed 
Stadı’nda oynanacak mücadele, 
TSİ 19.00’da başlayacak. Mısır yarı 
finalde Senegal’e 1-0 mağlup olur-
ken, Galatasaraylı Victor Osimhen, 
Trabzonsporlu Paul Onuachu ve 
Beşiktaşlı Wilfred Ndidi’nin forma-
sını giydiği Nijerya’ya ev sahibi Fas 
penaltı atışlarında 4-2 üstünlük sağ-
lamıştı. AA

TRENDYOL Süper Lig ekiplerinden 
Gençlerbirliği’nin olağanüstü seçimli 
genel kurulu bugün yapılacak. Anka-
ra Nazım Hikmet Kongre ve Sanat 
Merkezi’nde çoğunluk aranmaksızın 
yapılacak genel kurul, saat 10.00’da 
başlayacak. Kırmızı-siyahlı kulübün 
Beştepe İlhan Cavcav Tesisleri’ndeki 
ilk toplantısında yeterli üye sayısına 
ulaşılamamıştı. Başkent ekibinin, 6 
Aralık 2025 tarihindeki olağanüstü 
genel kurulunda başkanlığa Arda 
Çakmak seçilmişti.

SPONSOR ARAYIŞI
Mehmet Kaya’nın adaylıktan 

çekilmesi üzerine salona gelerek 
seçime tek aday olarak giren Çak-
mak, oylamanın ardından yaptığı 
teşekkür konuşmasında, listeleri son 
anda belirlemek durumunda kaldık-
larını, “daha güçlü bir yönetim kuru-
lu” oluşturmak için yeniden genel 
kurul kararı alınacağını belirtmişti. 
Gençlerbirliği Kulübünün internet 
sitesinden 22 Aralık’ta genel kurul 
kararı alındığı duyurulmuştu. Öte 
yandan, başkent temsilcisinin seçim-
li genel kurulunda isim sponsorluğu 
konusu da gündeme gelecek. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 18. hafta-
sında RAMS Başakşehir ile Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük karşı 
karşıya gelecek. Başakşehir Fatih 
Terim Stadı’nda yapılacak maç, saat 
17.00’de başlayacak. Müsabakayı 
hakem Yasin Kol yönetecek. Süper 
Lig’de 17 haftalık ilk yarıyı 6 gali-
biyet, 5 beraberlik ve 6 yenilgiyle 
tamamlayan turuncu-lacivertliler, 
topladığı 23 puanla 7. sırada yer 
aldı. Fatih Karagümrük ise ligin ilk 
yarısında 2 galibiyet, 3 beraberlik ve 
12 yenilgiyle 9 puan elde etti. Kırmı-
zı-siyahlı ekip, ilk yarıyı son sırada 
tamamladı. İki takım arasında ligin 
ilk yarısında yapılan maçı RAMS 
Başakşehir 2-0 kazanmıştı. AA

TFF 1. Lig 
ekiplerinden 
Sarıyer’den 
altyapıya taze 
kan. Bu sezon 
Kilyosspor’da 
başlayan teknik 
direktör Hasan 
Altay Sarıyer 
altyapısına imza 
attı. Tecrübeli 
çalıştırıcının U 11 takımının 
başında sahaya çıkacağı ifade 
edildi. Yönetimin önümüzde-

ki günlerde Altay’a 
resmi bir imza töreni 
düzenleyeceği ifa-
de edildi. Bu arada 
Altay’ın bir süreden 
beri U 11 takımını 
yeni sezona hazırla-
dığı kaydedildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Hasan Altay’dan Hasan Altay’dan 
Sarıyer’e imzaSarıyer’e imza

Tahtakale Tahtakale 
altyapısına altyapısına 
TAKVİYETAKVİYE

İSMİ bugün düzenle-
necek olağanüstü genel 
kurul öncesi başkan 
adayı olarak geçen Nuri 
Çolakoğlu sessizliğini 
bozdu. Çolakoğlu yaptığı 
açıklamada aday olduğu-
nu, listesinin hazır oldu-
ğunu söyledi.

KÖTÜ GÜN DOSTUYUZ
Çolakoğlu “Başka Silivri de yok 

başka Silivrispor da. Yapacak bir şey 
yok. Biz kötü gün dostuyuz. Silivris-
por’u seviyoruz” diye konuştu. Çola-
koğlu liste çalışmaları hakkında da 
bir açıklama yaparak “Bizim kadro 
hazır’’ ifadesini kullandı. 

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ÇOLAKOĞLU RESMEN ADAYÇOLAKOĞLU RESMEN ADAY

Kral Kupası’nda Barça tur atladıKral Kupası’nda Barça tur atladı

Evinde 27 maçtır yenilmeyen G.Saray, Süper Lig’in ikinci devresine bu akşam 
Gaziantep FK karşılaşmasıyla başlayacak. İcardi maçta fileleri 2 kez havalan-
dırırsa Hagi’yi geçerek takımın en golcü yabancı futbolcusu unvanını kazanacak

TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu (TFF) Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu (PFDK), Turk-
cell Süper Kupa maçında yaşa-
nanlar sebebiyle Galatasaray’a 
1 milyon 320 bin ve Fener-
bahçe’ye 330 bin para ceza-
sı verdi. TFF’nin sitesinde yer 
alan açıklamaya göre kurul, 
taraftarının neden olduğu saha 
olayları sebebiyle 220 bin lira 
para cezasına hükmettiği Gala-
tasaray’a, kupa seremonisi-
ne katılmadığı için de 1 mil-
yon 100 bin lira ceza uyguladı. 
Disiplin Kurulu, aynı müsaba-
kada Fenerbahçe’ye taraftarı-
nın sebep olduğu saha olayla-
rı nedeniyle 330 bin lira ceza 
verdi. AA

Kupa finalistlerine 
para cezası yağdı

İSPANYA Kral Kupa-
sı’nda Racing San-
tander’i 2-0 yenen 
Barcelona, çeyrek finale 
yükseldi. El Sardinero 
Stadı’nda oynanan son 
16 turu maçında ikinci 
lig temsilcisi Racing 
Santander, LaLiga ekibi 
Barcelona’yı ağırladı. 
Ferran Torres’in 66 ve 
Lamine Yamal’ın 90+5. 
dakikada attığı gollerle 
kazanan Barcelona, adını 
çeyrek finale yazdırdı. 
Kral Kupası’nda Barcelo-
na’nın yanı sıra Atletico 
Madrid, Athletic Bilbao, 
Real Sociedad, Albacete, 
Real Betis, Alaves ve 
Valencia, son 8 takım 
arasına kaldı. AA



TÜRKİYE Sigorta Basket-
bol Süper Ligi ve Halk-
bank Kadınlar Basketbol 
Süper Ligi  16. haftası 
başladı Türkiye Basketbol 
Federasyonunun açık-
lamasına göre liglerde 
haftanın programı şöyle: 
Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi: Bugün: 13.00 
Onvo Büyükçekmece Bas-
ketbol-Trabzonspor 15.30 
Galatasaray MCT Technic-
Bahçeşehir Koleji 18.00 
Safiport Erokspor-Anadolu 
Efes 18 Ocak Pazar: 13.00 
Mersinspor-Glint Manisa 
Basket 15.30 Türk Telekom-
Beşiktaş GAİN (Ankara) 
18.00 Fenerbahçe Beko-
TOFAŞ 20.30 Karşıyaka-
Aliağa Petkimspor Halkbank 

Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi: Bugün 13.00 Fenerbah-
çe Opet-Dardanel Çanakkale 
Belediyespor 14.00 OGM 
Ormanspor-Melikgazi Kay-
seri Basketbol 16.00 Nesibe 
Aydın-Galatasaray Çağdaş 
Faktoring 18 Ocak Pazar: 
14.00 Emlak Konut-Botaş 
17.00 Çimsa ÇBK Mersin-
Beşiktaş BOA. AA

VOLEYBOLDA Vodafone 
Sultanlar Ligi’nde 16’ıncı, 
SMS Grup Efeler Ligi’nde 
15’inci hafta karşılaşma-
ları yapılacak. Liglerde 
haftanın maç programı şu 
şekilde: - Vodafone Sul-
tanlar Ligi Bugün: 14.00 
Kuzeyboru-Aydın Büyük-
şehir Belediyespor 14.00 
İlbank-Galatasaray Daikin 
14.00 Fenerbahçe Medi-
cana-Zeren Spor 16.00 
Bahçelievler Belediyes-
por-Beşiktaş 18.00 Nilüfer 
Belediyespor Eker-Türk 
Hava Yolları 19.00 Aras 
Kargo-Göztepe 18 Ocak 

Pazar: 19.00 Vakıfbank-
Eczacıbaşı Dynavit SMS 
Grup Efeler Ligi Bugün: 
15.00 Bursa Büyükşehir 
Belediyespor-Altekma17.00 
Ziraat Bankkart-Gebze Bele-
diyespor 18 Ocak Pazar: 
13.00 Rams Global Cizre 
Belediyespor-Kuşgöz İzmir 
Vinç Akkuş Belediyespor 
14.00 Spor Toto-Fenerbahçe 
Medicana 14.00 On Hotels 
Alanya Belediyespor-Gazi-
antep Gençlikspor14.00 
İstanbul Gençlikspor-İstan-
bul Büyükşehir Belediyes-
por16.30 Galatasaray HDI 
Sigorta-Halkbank. AA
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 3 1 2 4 1
 3 4 3 3 9 3
 6 11  7  12
  12    
  15    
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 1 2 1 3 3
 7 5 4 5 7 4
 8 7  6 10 12
 9     
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Sultanlar ve Efeler’inSultanlar ve Efeler’in
maçları devam ediyormaçları devam ediyor

Hentbol Hentbol 
Kadınlar’daKadınlar’da

program program 
belli oldu

AMERİKAN
Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Oklahoma City 
Thunder, deplasmanda Houston 
Rockets’ı 111-91 mağlup etti. 
Toyota Center’da oynanan maçta 
Thunder, üst üste 5. galibiyetini 
elde etti. Kevin Durant’in 19 sayıy-
la liderlik ettiği Rockets’ta Jabari 
Smith Jr. 17 sayı, 10 ribaunt, milli 
basketbolcu Alperen Şengün 14 
sayı, 13 ribaunt, 5 asist, 1 blokla 
oynadı. Durant, 5 üçlük atışında da 
isabet bulamadı. LaMelo Ball’un 
9 üç sayılık isabetle kariyer reko-
runu egale ettiği maçta Charlotte 
Hornets, deplasmanda Los Angeles 
Lakers’ı 135-117 mağlup etti. Hor-
nets’ta Ball 30 sayı, 11 asist, 6 riba-
untla en skorer oyuncu olurken, 
Brandon Miller 26, Miles Bridges 
25, çaylak Kon Knueppel 19 sayıyla 
galibiyete katkıda bulundu. Luka 
Doncic’in 39 sayı, 4 asist, 3 riba-
unt kaydettiği Lakers’ta ise LeBron 
James 29 sayı, 9 ribaunt, Jake LaRa-
via 18 sayıyla maçı tamamladı. AA

belli oldubelli oldu
HENTBOL 
Kadınlar Süper 
Lig’de 10. hafta 
karşılaşmaları 
yapılacak. Tür-
kiye Hentbol 
Federasyonunun 
açıklamasına 
göre ligde hafta-
nın maç progra-
mı şöyle: Bugün: 
17.00 Yeni-
mahalle Bele-
diyespor-MC 
Sistem Yurdum 
17.00 Odunpa-
zarı-Üsküdar 
Belediyespor 
18 Ocak Pazar: 
14.00 Göztepe-
Ortahisar Beledi-
yespor 28 Ocak 
Çarşamba: 17.00 
Armada Praxis 
Yalıkavak-Bur-
sa Büyükşehir 
Belediyespor. AA

BASKETBOL LİGLERİNDEBASKETBOL LİGLERİNDE
16. HAFTA HEYECANI16. HAFTA HEYECANI

Alperen’in Alperen’in 
14 sayısı14 sayısı
galibiyete galibiyete 
yetmediyetmedi



BOLU’NUN Mengen ilçesin-
de evlerin vazgeçilmezi olan 
Mengen sobası, kış şartlarının 
çetin geçtiği çevre illerin kırsal 
kesimlerinde de üretilip kul-
lanılıyor. Komşu il Düzce’nin 
köyünde zanaatın son temsil-
cilerinden biri olarak geleneği 

yaşatan evli ve 3 çocuk baba-
sı Akdeniz, Yedigöller Milli 
Parkı güzergahındaki Yığılca 
ilçesine bağlı Mengen köyün-
de, 20’li yaşlarda evlerinin 
bodrumunda oluşturdukla-
rı atölyede babasından öğren-
diği mesleğini sürdürüyor. 

Kullanım amacına göre tasa-
rım ve ölçülendirme yaptık-
tan sonra parçaları kesim, pres 
ve bükümle forma sokan Akde-
niz, gövdenin kaynaklanması-
nın ardından ızgara, kapak ve 
fırın haznesi kısımlarını monte 
ediyor. AA
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TRT Genç Kanalı, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen, Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın da katıldığı tören-
le yayın hayatına başladı. Erdoğan, 
“Cenabıallah, Miraç gecesinin yüzü 
suyu hürmetine Gazze başta olmak 
üzere gönül ve kültür coğrafyamızın 
dört bir tarafında zulüm gören kar-
deşlerimizin yar ve yardımcısı olsun. 
Bu kıymetli programı tertip eden 
TRT’mizi, TRT yönetimini ve emeği 
geçen herkesi yürekten kutluyor, TRT 
Genç’in yayına hazır hale gelmesi-
ne katkı sunan herkesi tebrik ediyo-
rum.” ifadelerini kullandı. Erdoğan, 
TRT Genç kanalının, gençlere, ailele-
re, medyaya ve millete hayırlı olması 
temennisinde bulundu. AA

FİLİSTİN’DE 
doğup büyüyen, 
sanat yaşamını 
Türkiye’de sürdü-
ren yönetmen ve 
oyuncu Sweilem 
Sweilem, Gazze’de 
yaşanan insan-
lık dramını tiyat-
ro aracılığıyla dün-
yaya duyuruyor. 
Türkiye’de “Filis-
tinli Selim” olarak tanınan Sweilem, 
AA muhabirine, sanat yolculuğunu, 
Gazze’de yaşanan acıların ailesinde 
bıraktığı derin izleri ve yazıp yönetti-
ği “Küller Arasında Gazze” adlı tiyat-
ro oyununun ortaya çıkış sürecini 
anlattı. Batı Şeria’da doğan ve Filis-
tin’de büyüyen Sweilem, gençlik yıl-
larında sporla ilgilendiğini, disip-
lin ve mücadele ruhunu bu yıllarda 
kazandığını belirtti. Sweilem, sanat-
la olan bağının tiyatro sayesinde güç-
lendiğini vurguladı. AA

TÜRK Kızılay Genel Sekreteri Yusuf 
Ramazan Saygılı, 2025’te ülke gene-
linde 3 milyon 41 bin 277 ünite kan 
bağışı yapıldığını belirterek, “Bu yıl 
da geçen senenin üzerine koyarak 
devam edeceğiz.” dedi. Saygılı, Türk 
milletinin iyilik eli Kızılayın, devle-
tin verdiği “milli ödev” olarak gördü-
ğü kan operasyonu için 350 noktada 
bağış topladığını söyledi. Bağışçılar-
dan alınan kanın, akredite laboratu-
vardaki işlemin ardından yurt gene-
lindeki 1140 kamu hastanesi ve özel 
hastaneye gönderildiğini belirten 
Saygılı, bu yıl da vatandaşlardan des-
tek beklediklerini dile getirdi. AA

ALTIN KALPLERDENALTIN KALPLERDEN
DÜRÜSTLÜK DOLABIDÜRÜSTLÜK DOLABI

Yaban kuşlarına Yaban kuşlarına 
“sofra” kurmak “sofra” kurmak 
için kar kürüyoriçin kar kürüyor

TRT Genç yayın TRT Genç yayın 
hayatına başladıhayatına başladı

DÜZCELİ USTA, 35 YILDIR ÜRETTİĞİ DÜZCELİ USTA, 35 YILDIR ÜRETTİĞİ 
MENGEN SOBALARIYLA EVLERİ ISITIYORMENGEN SOBALARIYLA EVLERİ ISITIYOR

MİRAÇ KANDİLİ MİRAÇ KANDİLİ 
DUALARLA İDRAK EDİLDİDUALARLA İDRAK EDİLDİ

KALEARDI Mahallesi’ndeki Bur-
han Haksever İlkokulunun ida-
recileri ve öğretmenlerinin çaba-
larıyla, okulda bisküvi, çikolata, 
su, meyve suyu, simit, kek, gofret 
gibi yiyecekler bulunan “dürüst-
lük dolabı” uygulaması başlatıl-
dı. Değerler eğitimi kapsamında 
dürüstlük konusunu öğrencile-
re daha iyi anlatmak ve aşılaya-
bilmek için kasası plastik kutu-
dan yapılan ve satıcısı olmayan 
dolaptaki ürünler, herkesin ulaşa-
bileceği şekilde konuldu.

ÇOCUKLARIN DAVRANIŞI 
GERÇEK DÜRÜSTLÜK

OKUL Müdürü Kenan Sarı, 
“Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli”kapsamında öğrencile-
re değer, eylem ve erdem alış-
kanlıklarını kazandırmak için 
uygulamayı başlattıklarını söyle-
di. Okullarında her ay bir değe-
ri işlediklerini ifade eden Sarı, 
“Bu ayki değerimiz de dürüstlük-
tü ve dürüstlük dolabı oluştur-
duk. Buradaki amacımız öğrenci-
lerimizde dürüstlüğü bir davranış 
haline dönüştürmekti. Kimse-
nin olmadığı yerde çocuklarımı-
zın gösterdiği davranışın gerçek 
dürüstlük olduğunu çocuklarımı-
za anlatmaya çalıştık” dedi.

KASA BİR HAFTADA YAKLAŞIK 
800 LİRA FAZLA VERDİ

DOLABIN hiçbir öğretmenin 
gözetiminde olmadığına dik-
kati çeken Sarı, şunları kaydet-
ti: “Çocuklarımız kendileri gelip 
rahatça alışveriş yapıyor, fiyat-
ları ürünlerin üzerine yazdık. 
Çocuklarımız alışverişini yaptık-
tan sonra kasaya ücretini ödü-
yor ve para üstünü de kendisi alı-
yor. Dolayısıyla en büyük eylem 
ve değer olan dürüstlüğü öğrenci-
lerimizde davranışa dönüştürme-
yi amaçladık. Projeye geçen hafta 
başladık ve yaptığımız sayım 
neticesinde de kasamızın yakla-
şık 800 lira fazla verdiğini gör-
dük. Çocuklarımızın dürüst dav-
randığına şahit olduk.” AA

KIŞ mevsiminin çetin 
geçtiği Kars’ın Sarıka-
mış ilçesinde yaşayan 
emekli işçi 65 yaşındaki 
Temel Yiğit, her sabah 
kar küreyip aç kalan 
yaban kuşlarına “sofra” 
kuruyor. Sarıkamış 
Belediyesinden emek-
li Yiğit, 5 yıldır çetin 
kış koşullarının yaşan-
dığı ilçede yaban kuşla-
rının karla kaplı doğa-
da aç kalmaması için 

çabalıyor. Kış mevsi-
minde her sabah küreği-
ni alıp yaşadığı İstiklal 
Mahallesi’nde kar küre-
yip geniş bir alan açan 
Yiğit, deposunda stok-
ladığı yemleri bu alana 
seriyor. Burada güver-
cinler başta olmak üzere 
yaban kuşlarına “sofra” 
kuran Yiğit’in duyarlı-
lığı, mahalle sakinleri-
nin de takdirini toplu-
yor. AA

TÜRKİYE’NİN bir-
çok camisinde Miraç 
Kandili dolayısıy-

la programlar düzenlen-
di. İslam inancına göre, 
Hazreti Muhammed’in, 
Allah’ın daveti üzerine 
Mescid-i Haram’dan Mes-

cid-i Aksa’ya, oradan sema-
ya, yüce alemlere ve ilahi 
huzura yükseldiği gece ola-
rak kabul edilen Miraç Kan-
dili idrak ediliyor. İstan-
bul’daki camilerde Miraç 
Kandili ibadetle ve dualar-
la idrak edildi. Kentte, Aya-

sofya-i Kebir Cami-i Şerifi, 
Sultanahmet, Eyüpsultan, 
Fatih, Taksim, Büyük Çam-
lıca ve Süleymaniye cami-
lerinde düzenlenen Miraç 
Kandili programlarına, 
vatandaşlar yoğun ilgi gös-
terdi. AA

Sivas’ta bir ilkokulda hayata geçirilen, ürünlerin ve para 
kutusunun herkesin ulaşabileceği şekilde açıkta olduğu 

“dürüstlük dolabı” uygulamasında kasa açık değil, fazla verdi

“Filistinli Selim” “Filistinli Selim” 
Gazze’nin sesini tiyatro Gazze’nin sesini tiyatro 
sahnesine taşıyorsahnesine taşıyor

Türk Kızılay 3 milyon Türk Kızılay 3 milyon 
üniteden fazla kan bağışına üniteden fazla kan bağışına 
ulaşmayı hedefliyorulaşmayı hedefliyor
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